



USER MANUAL

Interactive dog PI4477

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Piesek interaktywny PI4477

BETRIEBSANLEITUNG

Interaktiver Hund PI4477

NÁVOD K OBSLUZE

Interaktivní pes PI4477

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Chien interactif PI4477

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Perro interactivo PI4477

ISTRUZIONI OPERATIVE

Cane interattivo PI4477

MANUAL DE UTILIZARE

Câine interactiv PI4477

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Interaktív kutya PI4477

POUŽÍVATELSKÁ PRÍRUČKA

Interaktívny pes PI4477

KASUTUSJUHEND

Interaktiivne koer PI4477

VARTOTOJO VADOVAS

Interaktyvus šuo PI4477

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Interaktīvs suns PI4477

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Інтерактивна собака PI4477

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

Интерактивно куче PI4477

KORISNIČKI PRIRUČNIK

Interaktivni pas PI4477

ANVÄNDARMANUAL

Interaktiv hund PI4477

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ

Διαδραστικός σκύλος PI4477



Watermarkly

M: 00004477 (D001)

Importer / Importer / Einführer / Dovožce / Importateur / Importador / Importatore / Importator / Importör / Dovožca /
Maaletooja / Importuotojas / Importētājs / Импортёр / Вносител / Uvoznik / Importör / Εισαγωγέας

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr.- DE 12589110

00004477



5 902802 901200 >



Watermarkly

EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- age: from 3 years;
- breed of dog: husky;
- power supply: 4x AA batteries (not included);
- dimensions (length/width/height): 26/7/24cm,
- weight: 410g.

CHARACTERISTIC:

Interactive Husky is a cuddly mascot that moves and makes sounds on its own. The dog reacts to the sounds made by the child (e.g. to clapping), as well as to the child's stroking or patting, making the fun more real and cheerful. The dog's movements are accompanied by realistic sound effects such as barking, squeaking or a warning growl. The dog sits down, lies on his tummy, stands on his hind legs, begs, sniffs. The toy helps children practice correct pronunciation - the child pronounces commands, and the dog reacts to high-pitched sounds, repeating all sequences in turn. The interactive Husky dog is great hours of fun, which will certainly not get bored quickly. The dog's fur is soft and pleasant to the touch, which makes you want to hug and stroke it for hours. It is a wonderful and friendly companion for children's games. The toy is the perfect gift for a child, especially when he dreams of a dog. The dog will teach the child responsibility. In addition, playing with a dog develops eye-movement contact in children, works great in the form of a mascot and will bravely assume the role of a beloved playmate.

USE:

1. Use a screwdriver to open the lid on the belly of the toy and refill with 4 AA batteries.
2. The dog is turned on with the button on his belly (ON), he is turned off in the same way with the button (OFF).
3. Make a sound or gesture to start playing, such as clapping hands, touching a dog toy.

BATTERY INFORMATION

- Keep batteries/rechargeable batteries away from children.
- Do not store batteries/rechargeable batteries in easily accessible places as there is a risk that they may be swallowed by children or pets. If swallowed, contact a doctor as soon as possible.
- Leaking or damaged batteries/rechargeable batteries may cause burns when in contact with the skin, so always wear suitable protective gloves when touching them.
- Batteries/rechargeable batteries must not be short-circuited, disassembled or thrown into fire. There is a risk of explosion!
- Do not recharge non-rechargeable batteries as there is a risk of explosion! Only recharge batteries intended for this purpose using the appropriate charger.
- Charge the batteries before inserting them into the product
- Batteries should only be charged under adult supervision.
- Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc) and rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
- Never mix new and old batteries.
- It is forbidden to interfere with the power cables - it may cause a short circuit.
- Exhausted batteries must be removed from the product.
- Do not dispose of used batteries in unsorted waste!
- Batteries must be disposed of in accordance with hazardous electronic waste disposal.
- If the batteries are not properly disposed of, hazardous substances may pose a risk to human health or the environment. Recycling of materials contributes to the conservation of natural resources.
- Batteries/rechargeable batteries must always be inserted with the correct polarity (plus/+ and minus/-).
- Type of batteries used in the product: 4x AA

Information for the consumer on the handling of waste electrical and electronic equipment:

Waste electrical and electronic equipment may not be placed with other household waste. Such equipment should be collected selectively, which is indicated by the attached marking - a crossed-out wheeled waste container. Failure to comply with the above rule, in the case of improper disposal of used equipment, may pose a threat to the natural environment and human health, resulting from the presence of dangerous components in the equipment, such as: electrical wiring, plastic, switches, etc. To avoid the above threat, these components should be collected and properly processed by specialized companies. Self-disassembly of worn equipment is unacceptable. Households play an important role in contributing to reuse and recovery, including recycling of waste equipment. This is done in particular through active participation in the waste equipment collection system.

WARNINGS

- Not suitable for children under 3 years of age.
- The product contains components that can be swallowed, cause choking or cause injury.
- The products are unfit for consumption.
- Do not expose to harsh weather conditions and fire.
- Use as intended.
- Do not ignore the age recommendations of the user.
- Do not use a damaged product.
- An adult is required for assembly.
- Do not store unassembled parts in places where may be accessed by children
- The packaging is not a toy. The toy should be unpacked by an adult, and the packaging and its fragments removed from the child's reach.



Watermarkly

PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- wiek: od 3 lat;
- rasa pieska: husky;
- zasilanie: 4x baterie AA (brak w zestawie);
- wymiary (dł/szer/wys): 26/7/24cm,
- waga: 410 g.

CHARAKTERYSTYKA:

Interaktywny Husky to miłutka maskotka, która sama się rusza i wydaje dźwięki. Piesek reaguje na wydawane przez dziecko dźwięki (np. na klaskanie), a także na głośkanie czy poklepywanie przez dziecko, dzięki czemu zabawa jest bardziej realna i wesoła. Ruchom pieska towarzyszą realistyczne efekty dźwiękowe takie jak szczekanie, popiskiwanie czy ostrzegawcze warknięcie. Piesek siada, kładzie się na brzuszku, staje na tylnych łapkach, prosi, węszy. Zabawka pomaga wyćwiczyć u dzieci prawidłową wymowę – dziecko wypowiada komendy, a piesek reaguje na wysokie dźwięki, powtarzając kolejno wszystkie sekwencje. Interaktywny piesek Husky to świetna wielogodzinna zabawa, która z pewnością szybko się nie znudzi. Futerko pieska jest mięciutkie i miłe w dotyku, co sprawia, że aż chce się go przytulić i głaskać godzinami. To wspaniały i sympatyczny towarzysz dziecięcych zabaw. Zabawka to idealny prezent dla dziecka, szczególnie wtedy kiedy marzy o psie. Piesek pozwoli nauczyć dziecko odpowiedzialności. Dodatkowo zabawa z pieskiem rozwija kontakt wzrokowo-ruchowy u maluchów, świetnie sprawdza się w formie maskotki i dzielnie obejmie rolę ukochanego towarzysza zabaw.

UŻYTKOWANIE:

1. Za pomocą śrubokrętu należy otworzyć pokrywę na brzuchu zabawki i uzupełnić 4 bateriami AA.
2. Pieska włącza się za pomocą przycisku na jego brzuchu (ON), wyłącza się go w ten sam sposób, przyciskiem (OFF).
3. Aby rozpocząć zabawę, wykonaj dźwięk lub gest, np. klaskanie w dłonie, dotknięcie zabawki dla psa.

INFORMACJE DOTYCZĄCE BATERII I AKUMULATORÓW

- Baterie / akumulatory należy trzymać z dala od dzieci.
- Nie należy przechowywać baterii/akumulatorów w łatwo dostępnych miejscach, istnieje bowiem ryzyko, że mogą zostać połknięte przez dzieci lub zwierzęta domowe. W przypadku połknięcia należy jak najszybciej skontaktować się z lekarzem.
- Nieszczelne lub uszkodzone baterie/akumulatory mogą spowodować oparzenia w kontakcie ze skórą, dotykając ich należy więc zawsze stosować odpowiednie rękawice ochronne.
- Baterii/akumulatorów nie wolno zwierać, rozmontowywać lub wrzucać do ognia. Istnieje ryzyko wybuchu!
- Zwykłych baterii jednorazowych nie należy ładować, istnieje bowiem niebezpieczeństwo wybuchu! Należy ładować wyłącznie akumulatory przeznaczone do tego celu, używając przy tym odpowiedniej ładowarki.
- Należy naładować akumulatorki przed ich włożeniem do produktu
- Akumulatorki należy ładować tylko pod nadzorem osoby dorosłej.
- Nie wolno mieszać baterii alkalicznych, standardowych(węglowo-cynkowych) oraz akumulatorów(niklowo-kadmowe).
- Nigdy nie mieszaj nowych i starych baterii.
- Zabrania się ingerencji w przewody zasilające – może to spowodować zwarcie.
- Wyczerpane baterie należy usunąć z produktu.
- Nie wyrzucać zużytych baterii do niesegregowanych śmieci!
- Baterie należy usuwać zgodnie z zasadami utylizacji niebezpiecznych odpadów elektronicznych.
- Jeśli baterie nie zostaną poprawnie zutylizowane, substancje niebezpieczne mogą powodować zagrożenie dla zdrowia ludzkiego lub środowiska naturalnego. Recykling materiałów przyczynia się do ochrony zasobów naturalnych.
- Baterie / akumulatory należy zawsze wkładać zgodnie z polaryzacją (plus/+ i minus/-).
- Typ baterii stosowanych w produkcie: 4x AA

Informacja dla konsumenta o postępowaniu ze użytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym:

Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny nie może być umieszczany z innymi odpadami z gospodarstw domowych. Sprzęt taki należy zbierać selektywnie, o czym informuje załączone oznakowanie — przekreślony kołowy kontener na odpady. Nie przestrzeganie powyższej zasady, przy nieprawidłowej utylizacji zużytego sprzętu może stanowić zagrożenie dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzi, wynikające z obecności w sprzęcie składników niebezpiecznych takich jak np.: okablowanie



Watermarkly

elektryczne, tworzywo sztuczne, wyłączniki itp. Aby uniknąć powyższego zagrożenia, składniki te powinny zostać zebrane i w odpowiedni sposób przetworzone przez wyspecjalizowane firmy. Samodzielne demontowanie zużytego sprzętu jest niedopuszczalne. Gospodarstwa domowe spełniają ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Odbywa się to w szczególności poprzez aktywne uczestnictwo w systemie zbierania zużytych urządzeń.

OSTRZEŻENIA

- Nieodpowiednie dla dzieci w wieku poniżej 3 lat.
- Produkt zawiera elementy, które mogą zostać połknięte, spowodować zakrztuszenie lub uszkodzenie ciała.
- Produkty są niezdadne do spożycia.
- Nie należy wystawiać na działanie trudnych warunków atmosferycznych i ognia.
- Stosować zgodnie z przeznaczeniem.
- Nie należy ignorować zaleceń co do wieku użytkownika.
- Nie należy używać uszkodzonego produktu.
- Do montażu wymagana jest osoba pełnoletnia.
- Nie należy przechowywać niezamontowanych części w miejscach do których mogą mieć dostęp dzieci
- Opakowanie nie jest zabawką. Zabawka powinna być rozpakowana przez osobę dorosłą, a opakowanie i jego fragmenty usunięte z zasięgu rąk dziecka.



DE

Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- Alter: ab 3 Jahren;
- Hunderasse: Husky;
- Stromversorgung: 4x AA-Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten);
- Abmessungen (Länge/Breite/Höhe): 26/7/24 cm,
- Gewicht: 410g.

CHARAKTERISTISCH:

Interactive Husky ist ein kuscheliges Maskottchen, das sich selbstständig bewegt und Geräusche macht. Der Hund reagiert auf die Geräusche des Kindes (z. B. auf Klatschen) sowie auf das Streicheln oder Streicheln des Kindes, wodurch der Spaß realer und fröhlicher wird. Die Bewegungen des Hundes werden von realistischen Soundeffekten wie Bellen, Quietschen oder einem warnenden Knurren begleitet. Der Hund setzt sich, legt sich auf den Bauch, stellt sich auf die Hinterbeine, bettelt, schnüffelt. Das Spielzeug hilft Kindern, die richtige Aussprache zu üben – das Kind spricht Befehle aus und der Hund reagiert auf hohe Töne, indem er alle Sequenzen der Reihe nach wiederholt. Der interaktive Husky-Hund ist ein toller stundenlanger Spaß, der bestimmt nicht so schnell Langeweile aufkommen lässt. Das Fell des Hundes ist weich und fühlt sich angenehm an, sodass man ihn stundenlang umarmen und streicheln möchte. Es ist ein wunderbarer und freundlicher Begleiter für Kinderspiele. Das Spielzeug ist das perfekte Geschenk für ein Kind, besonders wenn es von einem Hund träumt. Der Hund wird dem Kind Verantwortung beibringen. Darüber hinaus fördert das Spielen mit dem Hund den Blickkontakt bei Kindern, eignet sich hervorragend als Maskottchen und schlüpft mutig in die Rolle eines geliebten Spielgefährten.

VERWENDEN:

1. Öffnen Sie mit einem Schraubenzieher den Deckel am Bauch des Spielzeugs und füllen Sie 4 AA-Batterien nach.
2. Der Hund wird mit dem Knopf an seinem Bauch eingeschaltet (ON), er wird auf die gleiche Weise mit dem Knopf ausgeschaltet (OFF).
3. Machen Sie ein Geräusch oder eine Geste, um mit dem Spielen zu beginnen, z. B. in die Hände klatschen oder ein Hundespielzeug berühren.

BATTERIEINFORMATIONEN

- Halten Sie Batterien/Akkus von Kindern fern.
- Bewahren Sie Batterien/Akkus nicht an leicht zugänglichen Orten auf, da die Gefahr besteht, dass diese von Kindern oder Haustieren verschluckt werden. Bei Verschlucken wenden Sie sich schnellstmöglich an einen Arzt.
- Ausgelaufene oder beschädigte Batterien/Akkus können bei Hautkontakt zu Verbrennungen führen. Tragen Sie daher beim Berühren stets geeignete Schutzhandschuhe.
- Batterien/Akkus dürfen nicht kurzgeschlossen, zerlegt oder ins Feuer geworfen werden. Es besteht Explosionsgefahr!
- Nicht wiederaufladbare Batterien nicht aufladen, es besteht Explosionsgefahr! Laden Sie die dafür vorgesehenen Akkus nur mit dem dafür vorgesehenen Ladegerät auf.
- Laden Sie die Akkus auf, bevor Sie sie in das Produkt einsetzen
- Akkus sollten nur unter Aufsicht eines Erwachsenen geladen werden.
- Mischen Sie keine Alkalibatterien, Standardbatterien (Kohlenstoff-Zink) und wiederaufladbare Batterien (Nickel-Cadmium).
- Mischen Sie niemals neue und alte Batterien.
- Eingriffe in die Stromkabel sind verboten – es kann zu einem Kurzschluss kommen.
- Leere Batterien müssen aus dem Produkt entfernt werden.
- Entsorgen Sie verbrauchte Batterien nicht im unsortierten Müll!
- Batterien müssen gemäß der Sondermüllentsorgung entsorgt werden.
- Bei unsachgemäßer Entsorgung der Batterien können gefährliche Stoffe eine Gefahr für die menschliche Gesundheit oder die Umwelt darstellen. Das Recycling von Materialien trägt zur Schonung natürlicher Ressourcen bei.
- Batterien/Akkus müssen immer mit der richtigen Polarität (Plus/+ und Minus/-) eingelegt werden.
- Art der im Produkt verwendeten Batterien: 4x AA

Informationen für den Verbraucher zum Umgang mit Elektro- und Elektronik-Altgeräten:

Elektro- und Elektronikaltgeräte dürfen nicht in den Hausmüll gegeben werden. Solche Geräte sollten gezielt gesammelt werden, was durch die angebrachte Markierung – ein durchgestrichener Müllcontainer auf Rädern – gekennzeichnet ist. Die Nichteinhaltung der oben genannten Regel kann bei unsachgemäßer Entsorgung gebrauchter Geräte eine Gefahr für die natürliche Umwelt und die



Watermarkly

menschliche Gesundheit darstellen, da in den Geräten gefährliche Komponenten vorhanden sind, wie z. B. elektrische Leitungen, Kunststoffe oder Schalter usw. Um die oben genannte Bedrohung zu vermeiden, sollten diese Komponenten von spezialisierten Unternehmen gesammelt und ordnungsgemäß verarbeitet werden. Eine Selbstdemontage abgenutzter Geräte ist nicht akzeptabel. Haushalte spielen eine wichtige Rolle bei der Wiederverwendung und Verwertung, einschließlich des Recyclings von Altgeräten. Dies geschieht insbesondere durch die aktive Mitarbeit am Altgerätesammelsystem.

WARNHINWEISE

- Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.
- Das Produkt enthält Bestandteile, die verschluckt werden können und zum Erstickn oder zu Verletzungen führen können.
- Die Produkte sind nicht zum Verzehr geeignet.
- Nicht rauen Wetterbedingungen und Feuer aussetzen.
- Bestimmungsgemäß verwenden.
- Ignorieren Sie nicht die Altersempfehlungen des Benutzers.
- Benutzen Sie kein beschädigtes Produkt.
- Für den Aufbau ist ein Erwachsener erforderlich.
- Lagern Sie nicht zusammengebaute Teile nicht an Orten, an denen für Kinder zugänglich
- Die Verpackung ist kein Spielzeug. Das Spielzeug sollte von einem Erwachsenen ausgepackt und die Verpackung sowie deren Teile aus der Reichweite des Kindes entfernt werden.



Watermarkly

Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechtejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

- věk: od 3 let;
- plemeno psa: husky;
- napájení: 4x AA baterie (nejsou součástí);
- rozměry (délka/šířka/výška): 26/7/24cm,
- hmotnost: 410g.

CHARAKTERISTICKÝ:

Interaktivní Husky je mazlivý maskot, který se sám pohybuje a vydává zvuky. Pes reaguje na zvuky vydávané dítětem (např. na tleskání), stejně jako na dětské hlazení nebo poplácání, díky čemuž je zábava skutečnější a veselejší. Pohyby psa jsou doprovázeny realistickými zvukovými efekty jako je štěkání, vrzání nebo varovné zavrčení. Pes si sedne, lehne si na břicho, postaví se na zadní, prosí, očichá. Hračka pomáhá dětem cvičit správnou výslovnost - dítě vyslovuje povely a pes reaguje na vysoké zvuky a postupně opakuje všechny sekvence. Interaktivní pes Husky je skvělé hodiny zábavy, která jistě rychle neomrzí. Srst psa je hebká a příjemná na dotek, díky čemuž ho chcete celé hodiny objímat a hladit. Je to úžasný a přátelský společník pro dětské hry. Hračka je perfektní dárek pro dítě, zvláště když sní o pejskovi. Pes naučí dítě zodpovědnosti. Hra se psem navíc u dětí rozvíjí oční pohyb, skvěle funguje v podobě maskota a statečně se ujme role milovaného parťáka na hraní.

POUŽITÍ:

1. Pomocí šroubováku otevřete víko na břicho hračky a doplňte 4 baterie AA.
2. Pes se zapíná tlačítkem na břicho (ON), vypíná se stejným způsobem tlačítkem (OFF).
3. Začněte hrát zvukem nebo gestem, například tleskáním rukou, dotykem psí hračky.

INFORMACE O BATERIÍCH

- Udržujte baterie/nabíjecí baterie mimo dosah dětí.
- Neskladujte baterie/nabíjecí baterie na snadno přístupných místech, protože hrozí, že by je mohly spolknout děti nebo domácí zvířata. Při požití co nejdříve kontaktujte lékaře.
- Vytékající nebo poškozené baterie/akumulátory mohou při kontaktu s pokožkou způsobit popáleniny, proto vždy používejte vhodné ochranné rukavice, když se jich dotýkáte.
- Baterie/akumulátory se nesmí zkratovat, rozebírat ani házet do ohně. Hrozí nebezpečí výbuchu!
- Nenabíjejte nedobíjecí baterie, hrozí nebezpečí výbuchu! Nabíjejte pouze baterie určené k tomuto účelu pomocí vhodné nabíječky.
- Před vložením baterií do výrobku je nabijte
- Baterie by se měly nabíjet pouze pod dohledem dospělé osoby.
- Nekombinujte alkalické, standardní (uhlík-zinkové) a dobíjecí (nikl-kadmiové) baterie.
- Nikdy nekombinujte nové a staré baterie.
- Je zakázáno zasahovat do napájecích kabelů - může dojít ke zkratu.
- Vybité baterie je nutné z výrobku vyjmout.
- Použité baterie nevyhazujte do netříděného odpadu!
- Baterie musí být zlikvidovány v souladu s likvidací nebezpečného elektronického odpadu.
- Pokud baterie nejsou správně zlikvidovány, nebezpečné látky mohou představovat riziko pro lidské zdraví nebo životní prostředí. Recyklace materiálů přispívá k zachování přírodních zdrojů.
- Baterie/nabíjecí baterie musí být vždy vloženy se správnou polaritou (plus/+ a minus/-).
- Typ baterií použitých v produktu: 4x AA

Informace pro spotřebitele o nakládání s odpadem z elektrických a elektronických zařízení:

Odpadní elektrická a elektronická zařízení se nesmí dávat do ostatního domovního odpadu. Takové zařízení by mělo být shromažďováno selektivně, což je označeno připojeným označením - přeškrtnutý kontejner na odpad na kolech. Nedodržení výše uvedeného pravidla může v případě nesprávné likvidace použitého zařízení představovat ohrožení životního prostředí a lidského zdraví v důsledku přítomnosti nebezpečných součástí v zařízení, jako jsou: elektrické rozvody, plasty, vypínače, atd. Aby se předešlo výše uvedené hrozbě, měly by být tyto součásti shromažďovány a řádně zpracovány specializovanými společnostmi. Samočinná demontáž opotřebovaného zařízení je nepřijatelná. Domácnosti hrají důležitou roli v přispívání k opětovnému použití a využití, včetně recyklace odpadních zařízení. Děje se tak zejména aktivní účastí v systému sběru odpadních zařízení.



VAROVÁNÍ

- Nevhodné pro děti do 3 let.
- Výrobek obsahuje součásti, které lze spolknout, způsobit udušení nebo zranění.
- Výrobky nejsou vhodné ke spotřebě.
- Nevystavujte drsným povětrnostním podmínkám a ohni.
- Používejte podle určení.
- Neignorujte doporučení týkající se věku uživatele.
- Nepoužívejte poškozený výrobek.
- K sestavení je nutná dospělá osoba.
- Neskladujte nesmontované díly na místech, kde mohou mít přístup děti
- Obal není hračka. Hračku by měl vybalit dospělý a obal a jeho části odstranit z dosahu dítěte.



Watermarkly

FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- âge : à partir de 3 ans ;
- race de chien : husky ;
- alimentation : 4x piles AA (non incluses) ;
- dimensions (longueur/largeur/hauteur) : 26/7/24cm,
- poids : 410g.

CARACTÉRISTIQUE:

Interactive Husky est une mascotte câline qui bouge et émet des sons toute seule. Le chien réagit aux sons émis par l'enfant (par exemple aux applaudissements), ainsi qu'aux caresses ou tapotements de l'enfant, rendant le plaisir plus réel et plus joyeux. Les mouvements du chien sont accompagnés d'effets sonores réalistes tels que des aboiements, des grincements ou un grognement d'avertissement. Le chien s'assoit, s'allonge sur le ventre, se tient sur ses pattes postérieures, supplie, renifle. Le jouet aide les enfants à pratiquer une prononciation correcte : l'enfant prononce des commandes et le chien réagit aux sons aigus en répétant toutes les séquences à tour de rôle. Le chien Husky interactif, c'est de belles heures de plaisir, qui ne s'ennuieront certainement pas rapidement. La fourrure du chien est douce et agréable au toucher, ce qui donne envie de le serrer dans ses bras et de le caresser pendant des heures. C'est un compagnon merveilleux et convivial pour les jeux des enfants. Le jouet est le cadeau parfait pour un enfant, surtout lorsqu'il rêve d'un chien. Le chien apprendra à l'enfant la responsabilité. De plus, jouer avec un chien développe le contact visuel chez les enfants, fonctionne très bien en tant que mascotte et assumera courageusement le rôle d'un compagnon de jeu bien-aimé.

UTILISER:

1. Utilisez un tournevis pour ouvrir le couvercle sur le ventre du jouet et remplissez-le avec 4 piles AA.
2. Le chien est allumé avec le bouton sur le ventre (ON), il s'éteint de la même manière avec le bouton (OFF).
3. Faites un son ou un geste pour commencer à jouer, comme applaudir, toucher un jouet pour chien.

INFORMATIONS SUR LA BATTERIE

- Gardez les piles/piles rechargeables hors de portée des enfants.
- Ne stockez pas les piles/piles rechargeables dans des endroits facilement accessibles car elles risquent d'être avalées par des enfants ou des animaux domestiques. En cas d'ingestion, contactez un médecin dès que possible.
- Des piles/piles rechargeables qui fuient ou sont endommagées peuvent provoquer des brûlures en cas de contact avec la peau, portez donc toujours des gants de protection appropriés lorsque vous les touchez.
- Les piles/accus ne doivent pas être court-circuités, démontés ou jetés au feu. Il y a un risque d'explosion !
- Ne rechargez pas de piles non rechargeables car il y a un risque d'explosion ! Rechargez uniquement les batteries prévues à cet effet avec le chargeur approprié.
- Chargez les batteries avant de les insérer dans le produit
- Les batteries ne doivent être chargées que sous la surveillance d'un adulte.
- Ne mélangez pas des piles alcalines, standards (carbone-zinc) et rechargeables (nickel-cadmium).
- Ne mélangez jamais des piles neuves et anciennes.
- Il est interdit d'interférer avec les câbles d'alimentation - cela pourrait provoquer un court-circuit.
- Les piles épuisées doivent être retirées du produit.
- Ne jetez pas les piles usagées avec les déchets non triés !
- Les batteries doivent être éliminées conformément à l'élimination des déchets électroniques dangereux.
- Si les batteries ne sont pas correctement éliminées, les substances dangereuses peuvent présenter un risque pour la santé humaine ou l'environnement. Le recyclage des matériaux contribue à la conservation des ressources naturelles.
- Les piles/piles rechargeables doivent toujours être insérées avec la bonne polarité (plus/+ et moins/-).
- Type de piles utilisées dans le produit : 4x AA

Informations destinées au consommateur sur la gestion des déchets d'équipements électriques et électroniques :

Les déchets d'équipements électriques et électroniques ne peuvent pas être jetés avec les autres déchets ménagers. Ces équipements doivent être collectés de manière sélective, comme l'indique le marquage ci-joint - une poubelle à roulettes barrée. Le non-respect de la règle ci-dessus, en cas d'élimination inappropriée des équipements usagés, peut constituer une menace pour l'environnement naturel et la santé humaine, résultant de la présence de composants dangereux dans l'équipement, tels que : câblage électrique, plastique, interrupteurs, etc. Pour éviter la menace ci-dessus, ces composants doivent être collectés et correctement traités par des entreprises spécialisées. L'auto-démontage des équipements usés est inacceptable. Les ménages jouent un rôle important en contribuant à la réutilisation et à la valorisation, y compris le recyclage des équipements usagés. Cela se fait notamment par une participation active au système de collecte des déchets d'équipements.

AVERTISSEMENTS

- Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.
- Le produit contient des composants qui peuvent être avalés, provoquer un étouffement ou des blessures.
- Les produits sont impropres à la consommation.
- Ne pas exposer aux intempéries et au feu.
- Utiliser comme prévu.
- N'ignorez pas les recommandations d'âge de l'utilisateur.
- N'utilisez pas un produit endommagé.
- Un adulte est requis pour le montage.
- Ne stockez pas les pièces non assemblées dans des endroits où accessible aux enfants
- L'emballage n'est pas un jouet. Le jouet doit être déballé par un adulte et l'emballage et ses fragments doivent être retirés de la portée de l'enfant.



Watermarkly

ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- edad: a partir de 3 años;
- raza de perro: husky;
- fuente de alimentación: 4 pilas AA (no incluidas);
- dimensiones (largo/ancho/alto): 26/7/24 cm,
- peso: 410g.

CARACTERÍSTICA:

Interactive Husky es una tierna mascota que se mueve y emite sonidos por sí sola. El perro reacciona a los sonidos del niño (por ejemplo, aplaudiendo), así como a las caricias o palmaditas del niño, haciendo que la diversión sea más real y alegre. Los movimientos del perro van acompañados de efectos sonoros realistas, como ladridos, chillidos o gruñidos de advertencia. El perro se sienta, se acuesta boca abajo, se para sobre sus patas traseras, suplica, olfatea. El juguete ayuda a los niños a practicar la pronunciación correcta: el niño pronuncia órdenes y el perro reacciona a los sonidos agudos, repitiendo todas las secuencias por turno. El perro Husky interactivo ofrece grandes horas de diversión, en las que seguramente no se aburrirá rápidamente. El pelaje del perro es suave y agradable al tacto, lo que hace que quieras abrazarlo y acariciarlo durante horas. Es un compañero maravilloso y amigable para los juegos infantiles. El juguete es un regalo perfecto para un niño, especialmente si sueña con un perro. El perro le enseñará al niño la responsabilidad. Además, jugar con un perro desarrolla el contacto con los movimientos oculares en los niños, funciona muy bien como mascota y asumirá con valentía el papel de un querido compañero de juegos.

USAR:

1. Utilice un destornillador para abrir la tapa en la parte inferior del juguete y rellénelo con 4 pilas AA.
2. El perro se enciende con el botón que tiene en la barriga (ON), se apaga de la misma forma con el botón (OFF).
3. Haga un sonido o un gesto para empezar a jugar, como aplaudir o tocar un juguete para perros.

INFORMACIÓN DE LA BATERÍA

- Mantenga las pilas/baterías recargables fuera del alcance de los niños.
- No guarde las pilas/baterías recargables en lugares de fácil acceso ya que existe el riesgo de que sean ingeridas por niños o mascotas. En caso de ingestión, contacte a un médico lo antes posible.
- Las pilas/baterías recargables con fugas o dañadas pueden provocar quemaduras al entrar en contacto con la piel, por lo que siempre utilice guantes protectores adecuados al tocarlas.
- Las pilas/baterías recargables no deben cortocircuitarse, desmontarse ni arrojarse al fuego. ¡Existe riesgo de explosión!
- ¡No recargue baterías no recargables ya que existe riesgo de explosión! Recargue únicamente las baterías destinadas a este fin utilizando el cargador adecuado.
- Cargue las baterías antes de insertarlas en el producto.
- Las baterías sólo deben cargarse bajo la supervisión de un adulto.
- No mezclar pilas alcalinas, estándar (carbono-zinc) y recargables (níquel-cadmio).
- Nunca mezcle pilas nuevas y viejas.
- Está prohibido interferir con los cables de alimentación; podría provocar un cortocircuito.
- Las baterías agotadas deben retirarse del producto.
- ¡No deseche las pilas usadas en la basura no selectiva!
- Las baterías deben eliminarse de acuerdo con las normas de eliminación de residuos electrónicos peligrosos.
- Si las baterías no se eliminan correctamente, las sustancias peligrosas pueden suponer un riesgo para la salud humana o el medio ambiente. El reciclaje de materiales contribuye a la conservación de los recursos naturales.
- Las pilas/baterías recargables deben insertarse siempre con la polaridad correcta (más/+ y menos/-).
- Tipo de pilas utilizadas en el producto: 4x AA

Información al consumidor sobre la manipulación de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos:

Los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos no se pueden tirar junto con otros residuos domésticos. Dichos equipos deben recogerse de forma selectiva, como lo indica la marca adjunta: un contenedor de residuos con ruedas tachado. El incumplimiento de la regla anterior, en caso de eliminación inadecuada del equipo usado, puede representar una amenaza para el medio ambiente natural y la salud humana, como resultado de la presencia de componentes peligrosos en el equipo, tales como: cableado eléctrico, plástico, interruptores, etc. Para evitar la amenaza anterior, estos componentes deben ser recolectados y procesados adecuadamente por empresas especializadas. El autodesmontaje de equipos desgastados es inaceptable. Los hogares desempeñan un papel importante



Watermarkly

contribuyendo a la reutilización y la recuperación, incluido el reciclaje de equipos de desecho. Esto se logra, en particular, mediante la participación activa en el sistema de recogida de residuos de equipos.

ADVERTENCIAS

- No apto para niños menores de 3 años.
- El producto contiene componentes que pueden tragarse, provocar asfixia o lesiones.
- Los productos no son aptos para el consumo.
- No exponer a condiciones climáticas adversas ni al fuego.
- Utilizar según lo previsto.
- No ignore las recomendaciones de edad del usuario.
- No utilizar un producto dañado.
- Se requiere un adulto para el montaje.
- No almacenar piezas desmontadas en lugares donde pueden ser accedidos por niños
- El embalaje no es un juguete. Un adulto debe desembalar el juguete y retirar el embalaje y sus fragmentos fuera del alcance del niño.



Watermarkly

IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- età: da 3 anni;
- razza del cane: husky;
- alimentazione: 4 batterie AA (non incluse);
- dimensioni (lunghezza/larghezza/altezza): 26/7/24 cm,
- peso: 410 g.

CARATTERISTICA:

Interactive Husky è una tenera mascotte che si muove ed emette suoni da sola. Il cane reagisce ai suoni emessi dal bambino (ad esempio agli applausi), così come alle carezze o alle carezze del bambino, rendendo il divertimento più reale e allegro. I movimenti del cane sono accompagnati da effetti sonori realistici come abbaiare, cigolare o un ringhio di avvertimento. Il cane si siede, si sdraia sulla pancia, si alza sulle zampe posteriori, implora, annusa. Il giocattolo aiuta i bambini a esercitarsi nella pronuncia corretta: il bambino pronuncia i comandi e il cane reagisce ai suoni acuti, ripetendo tutte le sequenze a turno. Il cane Husky interattivo garantisce tante ore di divertimento, che sicuramente non si annoieranno rapidamente. La pelliccia del cane è morbida e piacevole al tatto, il che ti fa venir voglia di abbracciarlo e accarezzarlo per ore. È un compagno meraviglioso e amichevole per i giochi dei bambini. Il giocattolo è il regalo perfetto per un bambino, soprattutto quando sogna un cane. Il cane insegnerà al bambino la responsabilità. Inoltre, giocare con un cane sviluppa il contatto visivo-movimentale nei bambini, funziona benissimo come mascotte e assumerà coraggiosamente il ruolo di un amato compagno di giochi.

UTILIZZO:

1. Utilizzare un cacciavite per aprire il coperchio sulla pancia del giocattolo e ricaricarlo con 4 batterie AA.
2. Il cane si accende con il pulsante sulla pancia (ON), si spegne allo stesso modo con il pulsante (OFF).
3. Emetti un suono o un gesto per iniziare a giocare, come battere le mani o toccare un giocattolo per cani.

INFORMAZIONI SULLA BATTERIA

- Tenere le batterie/batterie ricaricabili lontano dalla portata dei bambini.
- Non conservare le batterie/batterie ricaricabili in luoghi facilmente accessibili poiché potrebbero essere ingerite da bambini o animali domestici. In caso di ingestione rivolgersi al medico il prima possibile.
- Le batterie/batterie ricaricabili che perdono o sono danneggiate possono causare ustioni a contatto con la pelle, quindi indossare sempre guanti protettivi adeguati quando vengono toccate.
- Le batterie/batterie ricaricabili non devono essere cortocircuitate, smontate o gettate nel fuoco. Pericolo di esplosione!
- Non ricaricare batterie non ricaricabili poiché sussiste il rischio di esplosione! Ricaricare solo le batterie destinate a questo scopo utilizzando il caricabatterie appropriato.
- Caricare le batterie prima di inserirle nel prodotto
- Le batterie devono essere caricate solo sotto la supervisione di un adulto.
- Non mescolare batterie alcaline, standard (zinco-carbone) e ricaricabili (nichel-cadmio).
- Non mischiare mai batterie nuove e vecchie.
- È vietato interferire con i cavi di alimentazione: potrebbe verificarsi un cortocircuito.
- Le batterie scariche devono essere rimosse dal prodotto.
- Non smaltire le batterie usate nei rifiuti indifferenziati!
- Le batterie devono essere smaltite in conformità con lo smaltimento dei rifiuti elettronici pericolosi.
- Se le batterie non vengono smaltite correttamente, le sostanze pericolose possono rappresentare un rischio per la salute umana o per l'ambiente. Il riciclaggio dei materiali contribuisce alla conservazione delle risorse naturali.
- Le batterie/batterie ricaricabili devono essere sempre inserite rispettando la polarità (più/+ e meno/-).
- Tipo di batterie utilizzate nel prodotto: 4x AA

Informazioni per il consumatore sulla gestione dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche:

I rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche non possono essere smaltiti insieme agli altri rifiuti domestici. Tali apparecchiature devono essere raccolte in modo selettivo, come indicato dal contrassegno allegato: un contenitore per rifiuti con ruote barrato. Il mancato rispetto della norma sopra riportata, in caso di smaltimento improprio delle apparecchiature usate, può costituire pericolo per l'ambiente naturale e la salute umana, derivante dalla presenza di componenti pericolosi nell'apparecchiatura, quali: cavi elettrici, plastica, interruttori, ecc. Per evitare la minaccia di cui sopra, questi componenti dovrebbero essere raccolti e adeguatamente trattati da società specializzate. L'autosmontaggio delle apparecchiature usate è inaccettabile. Le famiglie svolgono un ruolo importante nel contribuire al riutilizzo e al recupero, compreso il riciclaggio delle apparecchiature usate. Ciò avviene in particolare attraverso la partecipazione attiva al sistema di raccolta dei rifiuti delle apparecchiature.

AVVERTENZE

- Non adatto a bambini di età inferiore a 3 anni.
- Il prodotto contiene componenti che possono essere ingeriti, causare soffocamento o provocare lesioni.
- I prodotti non sono idonei al consumo.
- Non esporre a condizioni atmosferiche avverse e al fuoco.
- Utilizzare come previsto.
- Non ignorare le raccomandazioni sull'età dell'utente.
- Non utilizzare un prodotto danneggiato.
- Per il montaggio è necessario un adulto.
- Non conservare le parti smontate in luoghi dove possono accedervi i bambini
- La confezione non è un giocattolo. Il giocattolo deve essere disimballato da un adulto e l'imballaggio e i suoi frammenti devono essere rimossi dalla portata del bambino.



Watermarkly

RO

**Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.**

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- vârstă: de la 3 ani;
- rasa de câine: husky;
- alimentare: 4x baterii AA (nu sunt incluse);
- dimensiuni (lungime/lățime/înălțime): 26/7/24cm,
- greutate: 410g.

CARACTERISTICĂ:

Husky interactiv este o mascotă dragălașă care se mișcă și scoate sunete singură. Câinele reacționează la sunetele emise de copil (de exemplu, la bătăi din palme), precum și la mângăierile sau mângăierile copilului, făcând distracția mai reală și mai veselă. Mișcările câinelui sunt însoțite de efecte sonore realiste, cum ar fi lătratul, scârțâitul sau un mârâit de avertizare. Câinele se așează, se întinde pe burtă, stă pe picioarele din spate, imploră, aduhmecă. Jucăria îi ajută pe copii să practice pronunția corectă - copilul pronunță comenzi, iar câinele reacționează la sunetele înalte, repetând toate secvențele pe rând. Câinele interactiv Husky este oare bune de distracție, care cu siguranță nu se va plictisi repede. Blana câinelui este moale și plăcută la atingere, ceea ce te face să vrei să-l îmbrățișezi și să-l mângâi ore întregi. Este un însoțitor minunat și prietenos pentru jocurile copiilor. Jucăria este cadoul perfect pentru un copil, mai ales când visează la un câine. Câinele va învăța copilul responsabilitatea. În plus, jocul cu un câine dezvoltă contactul cu mișcarea ochilor la copii, funcționează grozav sub forma unei mascote și își va asuma cu curaj rolul unui tovarăș de joacă iubit.

UTILIZARE:

1. Folosiți o șurubelniță pentru a deschide capacul de pe burta jucăriei și reumpleți cu 4 baterii AA.
2. Câinele este pornit cu butonul de pe burtă (ON), se stinge la fel cu butonul (OFF).
3. Faceți un sunet sau un gest pentru a începe să vă jucați, cum ar fi să bateți din palme, să atingeți o jucărie de câine.

INFORMAȚII BATERIE

- Păstrați bateriile/bateriile reîncărcabile departe de copii.
- Nu depozitați bateriile/bateriile reîncărcabile în locuri ușor accesibile deoarece există riscul ca acestea să fie înghițite de copii sau animale de companie. Dacă este înghițit, contactați un medic cât mai curând posibil.
- Scurgerile sau deteriorarea bateriilor/bateriilor reîncărcabile pot provoca arsuri la contactul cu pielea, așa că purtați întotdeauna mănuși de protecție adecvate când le atingeți.
- Bateriile/bateriile reîncărcabile nu trebuie scurtcircuitate, dezamblate sau aruncate în foc. Există risc de explozie!
- Nu reîncărcați bateriile nereîncărcabile deoarece există risc de explozie! Reîncărcați numai bateriile destinate acestui scop folosind încărcătorul corespunzător.
- Încărcați bateriile înainte de a le introduce în produs
- Bateriile trebuie încărcate numai sub supravegherea unui adult.
- Nu amestecați baterii alealine, standard (carbon-zinc) și reîncărcabile (nichel-cadmium).
- Nu amestecați niciodată bateriile noi și vechi.
- Este interzisă interferarea cu cablurile de alimentare - poate provoca un scurtcircuit.
- Bateriile uzate trebuie scoase din produs.
- Nu aruncați bateriile uzate în deșeurile nesortate!
- Bateriile trebuie aruncate în conformitate cu eliminarea deșeurilor electronice periculoase.
- Dacă bateriile nu sunt aruncate în mod corespunzător, substanțele periculoase pot prezenta un risc pentru sănătatea umană sau pentru mediu. Reciclarea materialelor contribuie la conservarea resurselor naturale.
- Bateriile/bateriile reîncărcabile trebuie introduse întotdeauna cu polaritatea corectă (plus/+ și minus/-).
- Tip de baterii utilizate în produs: 4x AA

Informații pentru consumator cu privire la manipularea deșeurilor de echipamente electrice și electronice:

Deșeurile de echipamente electrice și electronice nu pot fi aruncate împreună cu alte deșeuri menajere. Un astfel de echipament trebuie colectat selectiv, ceea ce este indicat de marcajul atașat - un container de deșeuri pe roți tăiat. Nerespectarea regulii de mai sus, în cazul eliminării necorespunzătoare a echipamentelor uzate, poate reprezenta o amenințare pentru mediul natural și sănătatea umană, ca urmare a prezenței componentelor periculoase în echipament, cum ar fi cablajele electrice, plasticul, întrerupătoarele, etc. Pentru a evita amenințarea de mai sus, aceste componente ar trebui colectate și procesate corespunzător de companii specializate. Autodezasambarea echipamentului uzat este inacceptabilă. Gospodăriile joacă un rol important în contribuția la reutilizare și valorificare, inclusiv la reciclarea deșeurilor de echipamente. Acest lucru se realizează în special prin participarea activă la sistemul de colectare a deșeurilor echipamentelor.

AVERTIZĂRI

- Nu este potrivit pentru copii sub 3 ani.
- Produsul conține componente care pot fi înghițite, pot provoca sufocare sau răni.
- Produsele sunt improprii pentru consum.
- Nu expuneți la condiții meteorologice dure și la foc.
- Utilizați conform destinației.
- Nu ignorați recomandările de vârstă ale utilizatorului.
- Nu utilizați un produs deteriorat.
- Pentru asamblare este necesar un adult.
- Nu depozitați piesele neasamblate în locuri unde pot fi accesate de copii
- Ambalajul nu este o jucărie. Jucăria trebuie despachetată de un adult, iar ambalajul și fragmentele sale trebuie îndepărtate de la îndemâna copilului.



Watermarkly

Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- életkor: 3 éves kortól;
- kutyafajta: husky;
- tápellátás: 4x AA elem (nem tartozék);
- méretek (hossz/szélesség/magasság): 26/7/24cm,
- súlya: 410g.

JELLEGZETES:

Az Interaktív Husky egy bűjös kabalája, amely önállóan mozog és hangokat ad ki. A kutya reagál a gyermek által kiadott hangokra (pl. tapsolásra), valamint a gyermek simogatására vagy simogatására, így a szórakozás valóságosabb és vidámabb. A kutya mozgását valóságos hanghatások kísérik, mint például ugatás, nyikorgás vagy figyelmeztető morgás. A kutya leül, hason fekszik, hátsó lábára áll, könyörög, szimatol. A játék segít a gyerekeknek a helyes kiejtés gyakorlásában – a gyermek kimondja a parancsokat, a kutya pedig reagál a magas hangokra, és sorra megismétli az összes sorozatot. Az interaktív Husky kutya remek szórakozás, amely biztosan nem fog gyorsan unatkozni. A kutya bundája puha és kellemes tapintású, amitől órákon át ölelni, simogatni vágyik. Csodálatos és barátságos társ gyermekjátékokhoz. A játék tökéletes ajándék egy gyermek számára, különösen, ha kutyáról álmodik. A kutya megtanítja a gyereket a felelősségre. Ezenkívül a kutyával való játék fejleszti a szem-mozgás kontaktust a gyerekekben, remekül működik kabala formájában, és bátran vállalja a szeretett játszótárs szerepét.

HASZNÁLAT:

1. Csavarhúzóval nyissa ki a játék hasán lévő fedelet, és tölts fel 4 db AA elemmel.
2. A kutyát a hasán lévő gombbal kapcsoljuk be (ON), ugyanígy kapcsoljuk ki a gombbal (OFF).
3. Hanggal vagy mozdulattal kezdj el játszani, például tapsolj, érints meg egy kutyajátékot.

AKKUMULÁTORRA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓK

- Tartsa távol az elemeket/akkumulátorokat gyermekektől.
- Ne tárolja az elemeket/újratölthető elemeket könnyen hozzáférhető helyen, mert fennáll a veszélye, hogy gyermekek vagy háziállatok lenyelhetik azokat. Lenyelés esetén a lehető leghamarabb forduljon orvoshoz.
- A szivárgó vagy sérült elemek/újratölthető elemek bőrrel érintkezve égési sérüléseket okozhatnak, ezért mindig viseljen megfelelő védőkesztyűt, amikor megérinti őket.
- Az elemeket/akkumulátorokat nem szabad rövidre zárni, szétszedni vagy tűzbe dobni. Fennáll a robbanásveszély!
- Ne töltsse újra a nem újratölthető elemeket, mert fennáll a robbanásveszély! Csak az erre a célra szánt akkumulátorokat töltsse újra a megfelelő töltővel.
- Töltsse fel az akkumulátorokat, mielőtt behelyezi őket a termékbe.
- Az elemeket csak felnőtt felügyelete mellett szabad feltölteni.
- Ne keverjen alkáli, normál (szén-cink) és újratölthető (nikkel-kadmium) elemeket.
- Soha ne keverje az új és a régi elemeket.
- Tilos a tápkábeleket megzavarni - rövidzárlatot okozhat.
- A lemerült elemeket ki kell venni a termékből.
- A használt elemeket ne dobja a válogatatlan hulladék közé!
- Az elemeket a veszélyes elektronikai hulladékok ártalmatlanításának megfelelően kell ártalmatlanítani.
- Ha az elemeket nem megfelelően ártalmatlanítják, a veszélyes anyagok veszélyt jelenthetnek az emberi egészségre vagy a környezetre. Az anyagok újrahasznosítása hozzájárul a természeti erőforrások megőrzéséhez.
- Az elemeket/akkukat mindig a megfelelő polaritással (plusz/+ és mínusz/-) kell behelyezni.
- A termékben használt elemek típusa: 4x AA

Tájékoztatás a fogyasztó számára az elektromos és elektronikus berendezések hulladékainak kezeléséről:

Az elektromos és elektronikus berendezéseket nem szabad más háztartási hulladékkal együtt elhelyezni. Az ilyen berendezéseket szelektíven kell gyűjteni, amit a mellékelt jelölés - áthúzott kerekeshulladékgyűjtő - jelez. A fenti szabály be nem tartása, az elhasznált berendezések szakszerűtlen ártalmatlanítása esetén veszélyt jelenthet a természeti környezetre és az emberi egészségre, ami abból fakad, hogy a berendezésben veszélyes alkatrészek vannak jelen: elektromos vezetékek, műanyagok, kapcsolók. stb. A fenti fenyegetés elkerülése érdekében ezeket az összetevőket erre szakosodott cégeknek kell összegyűjteniük és megfelelően feldolgozniuk. Az elhasznált berendezések önálló szétszerelése elfogadhatatlan. A háztartások fontos szerepet játszanak az újrafelhasználásban és a hasznosításban, beleértve a hulladék berendezések újrahasznosítását is. Ez különösen a hulladékok begyűjtési rendszerében való aktív részvétel révén valósul meg.



FIGYELMEZTETÉSEK

- 3 év alatti gyermekek számára nem alkalmas.
- A termék lenyelhető, fulladást vagy sérülést okozó összetevőket tartalmaz.
- A termékek fogyasztásra alkalmatlanok.
- Ne tegye ki zord időjárási viszonyoknak és tűznek.
- Rendeltetésszerűen használja.
- Ne hagyja figyelmen kívül a felhasználó életkori ajánlásait.
- Ne használjon sérült terméket.
- Az összeszereléshez felnőtt személy szükséges.
- Ne tárolja az össze nem szerelt alkatrészeket olyan helyen, ahol gyerekek is hozzáférhetnek
- A csomagolás nem játék. A játékot felnőttnek kell kicsomagolnia, és a csomagolást és annak töredékeit távolítsa el a gyermektől.



Watermarkly

SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uchovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uchovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- vek: od 3 rokov;
- plemeno psa: husky;
- napájanie: 4x AA batérie (nie sú súčasťou balenia);
- rozmery (dĺžka/šírka/výška): 26/7/24cm,
- hmotnosť: 410g.

CHARAKTERISTIKA:

Interaktívny Husky je plyšový maskot, ktorý sa sám hýbe a vydáva zvuky. Pes reaguje na zvuky, ktoré dieťa vydáva (napr. na tleskanie), ako aj na jeho hladkanie či potľapkanie, vďaka čomu je zábava skutočnejšia a veselšia. Pohyby psa sú sprevádzané realistickými zvukovými efektmi ako je štekánie, škripanie alebo varovné vrčanie. Pes si sadne, ľahne si na bruško, postaví sa na zadné, prosí, oŕucháva. Hračka pomáha deťom trénovať správnu výslovnosť - dieťa vyslovuje povel a pes reaguje na vysoké zvuky a postupne opakuje všetky sekvencie. Interaktívny pes Husky sú skvelé hodiny zábavy, ktoré určite rýchlo neomrzia. Srst' psa je hebká a príjemná na dotyk, vďaka čomu ho budete chcieť celé hodiny objímať a hladiť. Je to úžasný a priateľský spoločník pre detské hry. Hračka je ideálny darček pre dieťa, najmä keď snívá o psíkovi. Pes naučí dieťa zodpovednosti. Hra so psom navyše rozvíja u detí očný pohybový kontakt, skvele funguje v podobe maskota a odvážne sa zhostí úlohy milovaného kamaráta.

POUŽITIE:

1. Pomocou skrutkovača otvorte veko na brušku hračky a doplňte 4 AA batérie.
2. Psík sa zapína tlačidlom na brušku (ON), rovnakým spôsobom sa vypína tlačidlom (OFF).
3. Začnite hrať zvukom alebo gestom, napríklad tleskaním rukami, dotýkaním sa hračky pre psa.

INFORMÁCIE O BATÉRII

- Batérie/nabíjateľné batérie uchovávajúte mimo dosahu detí.
- Batérie/nabíjateľné batérie neskladujte na ľahko prístupných miestach, pretože existuje riziko, že by ich mohli prehltnúť deti alebo domáce zvieratá. Pri požití čo najskôr kontaktujte lekára.
- Vytečené alebo poškodené batérie/nabíjateľné batérie môžu pri kontakte s pokožkou spôsobiť popáleniny, preto vždy používajte vhodné ochranné rukavice, keď sa ich dotýkate.
- Batérie/nabíjateľné batérie sa nesmú skratovať, rozoberať ani hádzať do ohňa. Hrozí nebezpečenstvo výbuchu!
- Nenabíjateľné batérie nenabíjajte, hrozí nebezpečenstvo výbuchu! Nabíjajte iba batérie určené na tento účel pomocou vhodnej nabíjačky.
- Pred vložením batérií do výrobku ich nabite
- Batérie by sa mali nabíjať len pod dohľadom dospelého osoby.
- Nekombinujte alkalické, štandardné (uhlíkovovo-zinkové) a nabíjateľné (nikel-kadmiové) batérie.
- Nikdy nekombinujte nové a staré batérie.
- Je zakázané zasahovať do napájacích káblov - môže dôjsť ku skratu.
- Vybité batérie je potrebné z výrobku vybrať.
- Použité batérie nevyhadzujte do netriedeného odpadu!
- Batérie sa musia likvidovať v súlade s likvidáciou nebezpečného elektronického odpadu.
- Ak batérie nie sú správne zlikvidované, nebezpečné látky môžu predstavovať riziko pre ľudské zdravie alebo životné prostredie. Recyklácia materiálov prispieva k zachovaniu prírodných zdrojov.
- Batérie/nabíjateľné batérie musia byť vždy vložené so správnou polaritou (plus/+ a mínus/-).
- Typ batérií použitých v produkte: 4x AA

Informácie pre spotrebiteľa o nakladaní s odpadom z elektrických a elektronických zariadení:

Odpad z elektrických a elektronických zariadení sa nesmie vyhadzovať do iného domového odpadu. Takéto zariadenia by sa mali zbierať selektívne, čo naznačuje pripojené označenie - preškrtnutá nádoba na odpad na kolieskach. Nedodržanie vyššie uvedeného pravidla môže v prípade nesprávnej likvidácie použitého zariadenia predstavovať ohrozenie životného prostredia a ľudského zdravia v dôsledku prítomnosti nebezpečných komponentov v zariadení, ako sú napríklad elektrické rozvody, plasty, vypínače, atď. Aby sa predišlo vyššie uvedenej hrozbe, tieto komponenty by mali zbierať a riadne spracovávať špecializované spoločnosti. Samočinná demontáž opotrebovaného zariadenia je neprijateľná. Domácnosti zohrávajú dôležitú úlohu v prispievaní k opätovnému používaniu a zhodnocovaniu vrátane recyklácie odpadových zariadení. Deje sa tak najmä aktívnou účasťou v systéme zberu odpadových zariadení.



Watermarkly

UPOZORNENIA

- Nevhodné pre deti do 3 rokov.
- Výrobok obsahuje komponenty, ktoré je možné prehltnúť, spôsobiť udusenie alebo zranenie.
- Výrobky nie sú vhodné na spotrebu.
- Nevystavujte drsným poveternostným podmienkam a ohňu.
- Používajte podľa určenia.
- Neignorujte odporúčania týkajúce sa veku používateľa.
- Nepoužívajte poškodený výrobok.
- Na montáž je potrebná dospelá osoba.
- Neskladujte nezmontované diely na miestach, kde môžu mať prístup deti
- Obal nie je hračka. Hračku by mal vybalíť dospelý a obal a jeho časti odstrániť z dosahu dieťaťa.



Watermarkly

ET

**Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õige kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.**

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- vanus: alates 3 eluaastast;
- koeratõug: husky;
- toide: 4x AA patareid (ei kuulu komplekti);
- mõõdud (pikkus/laius/kõrgus): 26/7/24cm,
- kaal: 410g.

KARAKTERISTIK:

Interaktiivne Husky on kaisutav maskott, mis liigub ja teeb hääli iseseisvalt. Koer reageerib lapse tehtud helidele (nt plaksutamine), aga ka lapse silitamisele või patsutusele, muutes löbu tõelisemaks ja rõõmsamaks. Koera liigutusi saadavad realistlikud heliefektid nagu haukumine, kriuksumine või hoiatav röögatus. Koer istub, lamab kõhuli, seisab tagajalgadel, palub, nuuskab. Mänguasi aitab lastel harjutada õiget hääldust – laps hääldab käsklusi ja koer reageerib kõrgetele helidele, kordades kõiki järjestusi kordamööda. Interaktiivne Husky koer on suurepärase löbu, millega kindlasti kiiresti igav ei hakka. Koera karv on pehme ja katsudes meeldiv, mistõttu tekib tahtmine teda tunde kallistada ja silitada. See on suurepärase ja sõbralik kaaslane laste mängudes. Mänguasi on ideaalne kingitus lapsele, eriti kui ta unistab koerast. Koer õpetab lapsele vastutust. Lisaks arendab koeraga mängimine lastes silma-liigutuse kontakti, toimib suurepäraselt maskoti näol ja astub vapralt armastatud mängukaaslase rolli.

KASUTAMINE:

1. Avage kruvikeerajaga mänguasja kõhul olev kaas ja täitke 4 AA patareiga.
2. Koer lülitatakse sisse kõhul olevast nööbist (ON), välja lülitatakse ta samamoodi nupuga (OFF).
3. Mängimise alustamiseks tehke heli või žest, näiteks plaksutage käsi, puudutage koera mänguasja.

AKU TEAVE

- Hoidke patareid/akud lastele kättesaamatus kohas.
- Ärge hoidke patareid/akusid kergesti ligipääsetavates kohtades, kuna on oht, et lapsed või lemmikloomad võivad need alla neelata. Allaneelamisel võtke võimalikult kiiresti ühendust arstiga.
- Lekkivad või kahjustatud patareid/laetavad patareid võivad nahaga kokkupuutel põhjustada põletushaavu, seetõttu kandke nende puudutamisel alati sobivaid kaitsekindaid.
- Akusid/akusid ei tohi lühistada, lahti võtta ega tulle visata. On plahvatusoht!
- Ärge laadige mittelaetavaid akusid, kuna on plahvatusoht! Laadige ainult selleks ettenähtud akusid, kasutades selleks sobivat laadijat.
- Laadige akud enne tootesse sisestamist
- Akusid tohib laadida ainult täiskasvanu järelevalve all.
- Ärge segage leelis-, standard- (süsinik-tsink) ja taaslaetavaid (nikkel-kaadmium) akusid.
- Ärge kunagi segage uusi ja vanu patareid.
- Keelatud on segada toitejuhtmeid – see võib põhjustada lühise.
- Tühjad akud tuleb tootest eemaldada.
- Ärge visake kasutatud patareid sorteerimata prügi hulka!
- Patareid tuleb utiliseerida vastavalt ohtlike elektroonikajäätmete käitlemisele.
- Kui patareid ei kõrvaldata nõuetekohaselt, võivad ohtlikud ained ohustada inimeste tervist või keskkonda. Materjalide taaskasutamine aitab kaasa loodusvarade säästmisele.
- Patareid/akud tuleb alati sisestada õige polaarsusega (pluss/+ ja miinus/-).
- Tootes kasutatud patareide tüüp: 4x AA

Teave tarbijale elektri- ja elektroonikaseadmete jäätmete käitlemise kohta:

Elektri- ja elektroonikaseadmeid ei tohi visata koos muude olmejäätmetega. Selliseid seadmeid tuleks koguda valikuliselt, mida näitab juuresolev märgistus - läbikriipsutatud rastastega jäämehkonteiner. Ülaltoodud reegli eiramine võib kasutatud seadmete mittenõuetekohase utiliseerimise korral kujutada endast ohtu looduskeskonnale ja inimeste tervisele, mis tuleneb ohtlike komponentide olemasolust seadmes, näiteks: elektrijuhtmetest, plastik, lülidid jne. Ülaltoodud ohu vältimiseks peaksid spetsialiseerunud ettevõtted need komponendid kokku koguma ja korralikult töötleva. Kulunud seadmete ise lahtivõtmine on vastuvõetamatu. Kodumajapidamistel on oluline roll seadmete taaskasutamise ja taaskasutamise, sealhulgas seadmete ringlussevõtu panustamisel. Seda tehakse eelkõige seadmete jäätmete kogumissüsteemis aktiivse osalemise kaudu.

HOIATUSED

- Ei sobi alla 3-aastastele lastele.
- Toode sisaldab komponente, mida saab alla neelata, põhjustada lämbumist või vigastusi.
- Tooted on tarbimiseks kõlbmatud.
- Ärge jätke karmide ilmastikutingimuste ja tule kätte.
- Kasutage ettenähtud viisil.
- Ärge ignoreerige kasutaja vanuse soovitusi.
- Ärge kasutage kahjustatud toodet.
- Kokkupanemiseks on vajalik täiskasvanu.
- Ärge hoidke kokkupanemata osi kohtades, kuspäasevad ligi lapsed
- Pakend ei ole mänguasi. Täiskasvanu peaks mänguasja lahti pakkima ning pakend ja selle killud lapse käeulatusest eemaldama.



Watermarkly

LT

Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykite šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- amžius: nuo 3 metų;
- šunų veislė: haskis;
- maitinimas: 4x AA baterijos (į komplektą neįeina);
- matmenys (ilgis/plotis/aukštis): 26/7/24cm,
- svoris: 410g.

CHARAKTERISTIKA:

Interaktyvus haskis yra mielas talismanas, kuris pats juda ir skleidžia garsus. Šuo reaguoja į vaiko skleidžiamus garsus (pvz., plojimus), taip pat į vaiko glostymą ar glostymą, todėl linksmybės tampa tikroviškesnės ir linksmesnės. Šuns judesius lydi tikroviški garso efektai, tokie kaip lojimas, cypimas ar išpėjamasis urzgimas. Šuo atsisėda, guli ant pilvuko, atsistoja ant užpakalinių kojų, maldauja, uostinėja. Žaislas padeda vaikams lavinti taisyklingą tarimą – vaikas taria komandas, o šuo reaguoja į aukštus garsus, kartodamas visas sekas pačią. Interaktyvus Husky šuo yra puikios pramogos, kurioms tikrai greitai nenuobodžiausite. Šuns kailis švelnus ir malonus liesti, todėl norisi jį apkabinti ir glostyti valandų valandas. Tai puikus ir draugiškas vaikų žaidimų palydovas. Žaislas yra puiki dovana vaikui, ypač kai jis svajoja apie šunį. Šuo išmokys vaiką atsakomybės. Be to, žaidimas su šunimi lavina vaikų akių ir judesių kontaktą, puikiai veikia kaip talismanas ir drąsiai prisiims mylimo žaidimų draugo vaidmenį.

NAUDOJIMAS:

1. Atsuktuvu atidarykite žaislo pilvo dangtelį ir pripildykite 4 AA tipo baterijas.
2. Šuo įjungiamas mygtuku ant pilvo (ON), jis taip pat išjungiamas mygtuku (OFF).
3. Pradėkite žaisti garsą ar gestą, pvz., suplokite rankomis, palieskite šuns žaislą.

INFORMACIJA APIE AKUMULIATORIUS

- Laikykite baterijas / įkraunamas baterijas vaikams nepasiekiamoje vietoje.
- Nelaikykite baterijų/įkraunamų baterijų lengvai pasiekiamose vietose, nes yra pavojus, kad jas gali praryti vaikai arba gyvūnai. Prarijus, kuo greičiau kreipkitės į gydytoją.
- Ištekėjusios arba pažeistos baterijos/įkraunamos baterijos gali nudeginti patekusios ant odos, todėl jas liesdami visada mūvėkite tinkamas apsaugines pirštines.
- Baterijos / įkraunamos baterijos negali būti trumpojo jungimo, ardymo ar mestos į ugnį. Kyla sprogimo pavojus!
- Neįkraukite vienkartinį baterijų, nes kyla sprogimo pavojus! Įkraukite tik šiam tikslui skirtas baterijas naudodami atitinkamą įkroviklį.
- Įkraukite baterijas prieš įdėdami jas į gaminį
- Baterijas reikia įkrauti tik prižiūrint suaugusiesiems.
- Nemaišykite šarminių, standartinių (anglies-cinko) ir įkraunamų (nikelio-kadmio) baterijų.
- Niekada nemaišykite naujų ir senų baterijų.
- Draudžiama trukdyti maitinimo laidus – tai gali sukelti trumpąjį jungimą.
- Išsikrovusias baterijas reikia išimti iš gaminio.
- Neišmeskite panaudotų baterijų į nerūšiuotas atliekas!
- Baterijas reikia išmesti laikantis pavojingų elektroninių atliekų šalinimo taisyklių.
- Jei baterijos netinkamai šalinamos, pavojingos medžiagos gali kelti pavojų žmonių sveikatai arba aplinkai. Medžiagų perdirbimas prisideda prie gamtos išteklių tausojimo.
- Baterijos/įkraunamos baterijos visada turi būti įdėtos teisingu poliškumu (pliusas/+ ir minusas/-).
- Gaminyje naudojamų baterijų tipas: 4x AA

Informacija vartotojui apie elektros ir elektroninės įrangos atliekų tvarkymą:

Elektros ir elektroninės įrangos atliekų negalima mesti kartu su kitomis buitinėmis atliekomis. Tokia įranga turėtų būti renkama pasirinktinai, tai rodo pridėdamas žymėjimas – perbrauktas ratuotas atliekų konteineris. Nesilaikant aukščiau nurodytos taisyklės, netinkamai šalinant naudotą įrangą, gali kilti grėsmė natūraliai aplinkai ir žmonių sveikatai, kilusi dėl pavojingų įrangoje esančių komponentų, tokių kaip elektros laidai, plastikas, jungikliai. Kad būtų išvengta minėtų grėsmių, šiuos komponentus turėtų surinkti ir tinkamai apdoroti specializuotos įmonės. Savarankiškas susidėvėjusių įrangos išardymas yra nepriimtinas. Namų ūkiai atlieka svarbų vaidmenį prisidedami prie pakartotinio naudojimo ir naudojimo, įskaitant įrangos atliekų perdirbimą. Tai visų pirma daroma aktyviai dalyvaujant įrangos atliekų surinkimo sistemoje.



Watermarkly

ĮSPĖJIMAI

- Netinka vaikams iki 3 metų amžiaus.
- Gaminyje yra komponentų, kuriuos galima praryti, užspringti arba susižaloti.
- Produktai netinkami vartoti.
- Saugokite nuo atšiaurių oro sąlygų ir ugnies.
- Naudokite pagal paskirtį.
- Neignoruokite vartotojo amžiaus rekomendacijų.
- Nenaudokite pažeisto gaminio.
- Surinkimui reikalingas suaugęs asmuo.
- Nelaikykite nesurinktų dalių ten, kurgali prieiti vaikai
- Pakuotė nėra žaislas. Žaislą turi išpakuoti suaugęs asmuo, o pakuotę ir jos fragmentus pašalinti vaikui nepasiekiamoje vietoje.



Watermarkly

LV

Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- vecums: no 3 gadiem;
- suņu šķirne: haskijs;
- barošana: 4x AA baterijas (nav iekļautas komplektācijā);
- izmēri (garums/platums/augstums): 26/7/24cm,
- svars: 410g.

RAKSTUROJUMS:

Interaktīvais haskijs ir mīksts talismans, kas kustas un rada skaņas pats par sevi. Suns reaģē uz bērna radītajām skaņām (piem., uz aplaudēšanu), kā arī uz bērna glāstīšanu vai glaudīšanu, padarot jautrību patiesāku un jautrāku. Suņa kustības pavada reālistiski skaņas efekti, piemēram, rīcšana, čīkstēšana vai brīdinošs rūciens. Suns apsēžas, guļ uz vēdera, stāv uz pakalkājām, ubago, šņauc. Rotaļlieta palīdz bērniem praktizēt pareizu izrunu - bērns izrunā komandas, un suns reaģē uz augstām skaņām, atkārtotot visas secības pēc kārtas. Interaktīvais Husky suns ir lieliskas izklaides stundas, kurām noteikti ātri nebūs garlaicīgi. Suņa kažoks ir mīksts un patīkams uz tausti, kas rada vēlmi to apskaut un glāstīt stundām ilgi. Tas ir brīnišķīgs un draudzīgs pavadonis bērnu spēlēm. Rotaļlieta ir lieliska dāvana bērnam, īpaši, ja viņš sapņo par suni. Suns iemācīs bērnam atbildību. Turklāt rotaļas ar suni attīsta bērnos acu un kustību kontaktu, lieliski darbojas talismana formā un drosmīgi iejutīsies mīļotā rotaļu biedra lomā.

LIETOŠANA:

1. Ar skrūvgriezi atveriet rotaļlietas vēdera vāku un uzpildiet ar 4 AA baterijām.
2. Suns tiek ieslēgts ar pogu uz vēdera (ON), viņš tiek izslēgts tāpat ar pogu (OFF).
3. Izdariet skaņu vai žestu, lai sāktu spēlēt, piemēram, sasit plaukostas, pieskaras suņa rotaļlietai.

INFORMĀCIJA PAR AKUMULATORU

- Glabāiet akumulatorus/uzlādējamās baterijas bērniem nepieejamā vietā.
- Neglabāiet baterijas/uzlādējamās baterijas viegli pieejamās vietās, jo pastāv risks, ka tās var norīt bērni vai mājdzīvnieki. Ja norīts, pēc iespējas ātrāk sazinieties ar ārstu.
- Noplūstošas vai bojātas baterijas/akumulatori, nonākot saskarē ar ādu, var izraisīt apdegumus, tāpēc, pieskaroties tām, vienmēr valkājiet piemērotus aizsargcimdus.
- Baterijas/uzlādējamās baterijas nedrīkst radīt īssavienojumu, izjaukt vai iemest ugunī. Pastāv sprādziena risks!
- Neuzlādējiet neuzlādējamās baterijas, jo pastāv sprādziena risks! Uzlādējiet tikai šim nolūkam paredzētās baterijas, izmantojot atbilstošu lādētāju.
- Uzlādējiet akumulatorus pirms to ievietošanas izstrādājumā
- Baterijas jāuzlādē tikai pieaugušo uzraudzībā.
- Nelietojiet kopā sārma, standarta (oglekļa-cinka) un uzlādējamās (niķeļa-kadmija) baterijas.
- Nekad nesajauciet jaunas un vecas baterijas.
- Aizliegts traucēt strāvas kabelus – tas var izraisīt īssavienojumu.
- Izlietotās baterijas ir jāizņem no izstrādājuma.
- Neizmetiet izlietotās baterijas nešķirotos atkritumos!
- No baterijām jāatbrīvojas saskaņā ar bīstamo elektronisko atkritumu utilizācijas noteikumiem.
- Ja baterijas netiek pareizi likvidētas, bīstamas vielas var apdraudēt cilvēku veselību vai vidi. Materiālu pārstrāde veicina dabas resursu saglabāšanu.
- Baterijas/uzlādējamās baterijas vienmēr jāievieto ar pareizu polaritāti (plus/+ un mīnus/-).
- Precē izmantoto bateriju tips: 4x AA

Informācija patērētājam par rīcību ar elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumiem:

Elektrisko un elektronisko iekārtu atkritumus nedrīkst izmest kopā ar citiem sadzīves atkritumiem. Šāda tehnika ir jāsavāc selektīvi, par ko liecina pievienotais marķējums - pārsvītrots atkritumu konteiners ar riteņiem. Iepriekšminētā noteikuma neievērošana, nolietotās iekārtas nepareizas utilizācijas gadījumā var radīt draudus dabiskajai videi un cilvēku veselībai, kas izriet no bīstamu sastāvdaļu klātbūtnes iekārtā, piemēram: elektrības vadi, plastmasa, slēdži. uc Lai izvairītos no iepriekšminētajiem draudiem, šīs sastāvdaļas ir jāsavāc un atbilstoši jāapstrādā specializētiem uzņēmumiem. Nolietota aprīkojuma pašizjaukšana ir nepieņemama. Mājsaimniecībām ir svarīga loma atkārtotā izmantošanā un reģenerācijā, tostarp iekārtu atkritumu otrreizējā pārstrādē. Tas jo īpaši tiek darīts, aktīvi piedaloties atkritumu savākšanas sistēmā.



Watermarkly

BRĪDINĀJUMI

- Nav piemērots bērniem līdz 3 gadu vecumam.
- Produkts satur sastāvdaļas, kuras var norīt, izraisīt aizrīšanās vai savainojumus.
- Produkti nav derīgi patēriņam.
- Nepakļaujiet skarbiem laikapstākļiem un uguni.
- Izmantojiet, kā paredzēts.
- Neignorējiet lietotāja vecuma ieteikumus.
- Neizmantojiet bojātu produktu.
- Montāžai nepieciešams pieaugušais.
- Neglabājiet nesamontētas detaļas vietās, kur var piekļūt bērni.
- Iepakojums nav rotaļlieta. Rotaļlieta jāizpako pieaugušajam, un iepakojums un tā fragmenti jāizņem bērnam nepieejamā vietā.



Watermarkly

Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

- вік: від 3 років;
- порода собаки: хаскі;
- живлення: батарейки 4x AA (у комплект не входять);
- розміри (довжина/ширина/висота): 26/7/24 см,
- вага: 410г.

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Інтерактивний хаскі - це приємний талісман, який рухається і видає звуки самостійно. Собака реагує на звуки, які видає дитина (наприклад, на плескання в долоні), а також на її погладження або поплескування, що робить веселощі більш справжніми та веселими. Рухи собаки супроводжуються реалістичними звуковими ефектами, такими як гавкіт, писк або попереджувальне гарчання. Собака сідає, лежить на животик, стає на задні лапки, проситься, нюхає. Іграшка допомагає дітям відпрацювати правильну вимову - дитина вимовляє команди, а собака реагує на високі звуки, повторюючи всі послідовності по черзі. Інтерактивна собака хаскі - це чудові години веселощів, які точно не швидко набриднуть. Шерсть собаки м'яка і приємна на дотик, що викликає бажання обіймати і гладити її годинами. Це чудовий і дружній компаньйон для дитячих ігор. Іграшка - ідеальний подарунок для дитини, особливо коли вона мріє про собаку. Собака навчить дитину відповідальності. Крім того, гра з собакою розвиває око-руховий контакт у дітей, чудово працює у формі талісмана та сміливо візьме на себе роль улюбленого товариша по грі.

ВИКОРИСТАННЯ:

1. За допомогою викрутки відкрийте кришку на черевці іграшки та заправте 4 батарейки типу AA.
2. Собаку вмикають кнопкою на животі (ON), вимикають так само кнопкою (OFF).
3. Видайте звук або жест, щоб почати гру, наприклад плескання в долоні, торкання іграшки собаки.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО АКУМУЛЯТОР

- Тримайте батареї/акумуляторні батареї подалі від дітей.
- Не зберігайте батареї/акумуляторні батареї у легкодоступних місцях, оскільки існує ризик, що їх можуть проковтнути діти або домашні тварини. У разі проковтування якомога швидше зверніться до лікаря.
- Витік або пошкодження батареї/акумуляторів можуть спричинити опіки при контакті зі шкірою, тому завжди надягайте відповідні захисні рукавички, торкаючись до них.
- Батареї/акумуляторні батареї не можна замикати, розбирати або кидати у вогонь. Існує ризик вибуху!
- Не перезаряджайте неперезаряджувані батареї, оскільки існує ризик вибуху! Заряджайте лише призначені для цієї мети акумулятори за допомогою відповідного зарядного пристрою.
- Зарядіть батареї, перш ніж вставляти їх у виріб
- Акумулятори слід заряджати лише під наглядом дорослих.
- Не змішуйте лужні, стандартні (вуглець-цинкові) і акумуляторні (нікель-кадмієві) батареї.
- Ніколи не змішуйте нові та старі батареї.
- Заборонено втручатися в силові кабелі - це може спричинити коротке замикання.
- Розряджені батареї необхідно вийняти з виробу.
- Не викидайте використані батареї разом із несорттованими відходами!
- Батареї необхідно утилізувати відповідно до правил утилізації небезпечних електронних відходів.
- Якщо батареї не утилізовано належним чином, небезпечні речовини можуть становити небезпеку для здоров'я людини або навколишнього середовища. Переробка матеріалів сприяє збереженню природних ресурсів.
- Батареї/акумуляторні батареї слід завжди вставляти з дотриманням правильної полярності (плюс/+ і мінус/-).
- Тип батарейок, що використовуються у виробі: 4x AA

Інформація для споживача щодо поводження з відходами електричного та електронного обладнання:

Відпрацьоване електричне та електронне обладнання не можна викидати разом з іншими побутовими відходами. Збирати таку техніку слід вибірково, про що свідчить маркування, що додається – перекреслений контейнер для відходів на колесах. Недотримання вищевказаного правила у разі неналежної утилізації використаного обладнання може становити загрозу для природного середовища та здоров'я людини через наявність небезпечних компонентів в обладнанні, таких як, наприклад, електрична проводка, пластик, вимикачі, тощо. Щоб уникнути вищезазначеної загрози, ці компоненти повинні збиратися та належним чином оброблятися спеціалізованими компаніями. Самостійний демонтаж зношеного обладнання неприпустимий. Домогосподарства відіграють важливу роль у сприянні повторному використанню та відновленню, включаючи переробку відпрацьованого обладнання. Це досягається, зокрема, шляхом активної участі в системі збору відпрацьованого обладнання.



ПОПЕРЕДЖЕННЯ

- Не підходить для дітей віком до 3 років.
- Продукт містить компоненти, які можна проковтнути, спричинити задуху чи травму.
- Продукція непридатна до споживання.
- Не піддавайте впливу несприятливих погодних умов і вогню.
- Використовуйте за призначенням.
- Не ігноруйте вікові рекомендації користувача.
- Не використовуйте пошкоджений продукт.
- Для складання потрібен дорослий.
- Не зберігайте нерозібрані частини в місцях, де можуть мати доступ діти
- Упаковка не іграшка. Розпаковувати іграшку повинен дорослий, а упаковку та її фрагменти прибрати в недоступне для дитини місце.



Watermarkly

BG

Дами и господа, благодарим ви, че закупихте нашия продукт!

Моля, прочетете следните инструкции преди употреба

за правилно използване на продукта. Моля, дръжте това ръководство включено

бъдеще и да спазва препоръките му, тъй като неспазването им може да представлява заплаха за живота или здравето.

Важно: ЗАПАЗЕТЕ ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ!

-Моля, прочетете изцяло преди употреба и следвайте всички инструкции в ръководството.

-Не използвайте продукта, ако някоя част липсва или е повредена.

-Моля, запазете ръководството за бъдещи справки.

СПЕЦИФИКАЦИЯ:

- възраст: от 3 години;
- порода куче: хъски;
- захранване: 4x AA батерии (не са включени);
- размери (дължина/ширина/височина): 26/7/24см,
- тегло: 410гр.

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Интерактивното хъски е пухкав талисман, който се движи и издава звуци сам. Кучето реагира на звуците, издавани от детето (напр. на пляскане), както и на неговото галене или потупване, което прави забавлението по-истинско и весело. Движенията на кучето са придружени от реалистични звукови ефекти като лай, скърцане или предупредително ръмжене. Кучето сяда, ляга по корем, стои на задните си крака, моли, подушва. Играчката помага на децата да упражняват правилното произношение - детето произнася команди, а кучето реагира на високи звуци, повтаряйки всички последователности на свой ред. Интерактивното куче Хъски е страхотни часове забавление, които със сигурност няма да ви омръзнат бързо. Козината на кучето е мека и приятна на допир, което ви кара да го гушкате и галите с часове. Той е прекрасен и приятелски спътник за детски игри. Играчката е идеалният подарък за дете, особено когато то мечтае за куче. Кучето ще научи детето на отговорност. В допълнение, играта с кучето развива зрително-двигателния контакт при децата, работи чудесно под формата на талисман и смело ще поеме ролята на любим приятел в игрите.

УПОТРЕБА:

1. Използвайте отвертка, за да отворите капака на корема на играчката и заредете с 4 батерии AA.
2. Кучето се включва с бутона на корема (ON), изключва се по същия начин с бутона (OFF).
3. Издайте звук или жест, за да започнете да играете, като пляскане с ръце, докосване на кучешка играчка.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БАТЕРИЯТА

- Дръжте батериите/акумулаторните батерии далеч от деца.
- Не съхранявайте батерии/акумулаторни батерии на лесно достъпни места, тъй като има риск да бъдат погълнати от деца или домашни любимци. При поглъщане се свържете с лекар възможно най-скоро.
- Изтекли или повредени батерии/акумулаторни батерии могат да причинят изгаряния при контакт с кожата, така че винаги носете подходящи защитни ръкавици, когато ги докосвате.
- Батериите/акумулаторните батерии не трябва да се дават на късо, да се разглобяват или да се хвърлят в огън. Има опасност от експлозия!
- Не презареждайте неакумулаторни батерии, тъй като има опасност от експлозия! Зареждайте само батерии, предназначени за тази цел, като използвате подходящо зарядно устройство.
- Заредете батериите, преди да ги поставите в продукта
- Батериите трябва да се зареждат само под наблюдение на възрастен.
- Не смесвайте алкални, стандартни (въглеродно-цинкови) и презареждаеми (никел-кадмиеви) батерии.
- Никога не смесвайте нови и стари батерии.
- Забранява се намесата в захранващите кабели - може да предизвика късо съединение.
- Изтощените батерии трябва да се отстранят от продукта.
- Не изхвърляйте използваните батерии при несортирани отпадъци!
- Батериите трябва да се изхвърлят в съответствие с правилата за изхвърляне на опасни електронни отпадъци.
- Ако батериите не се изхвърлят правилно, опасните вещества могат да представляват риск за човешкото здраве или околната среда. Рециклирането на материали допринася за опазването на природните ресурси.
- Батериите/акумулаторните батерии трябва винаги да се поставят с правилния поляритет (плюс/+ и минус/-).
- Тип батерии използвани в продукта: 4x AA

Информация за потребителя относно третирането на отпадъци от електрическо и електронно оборудване:

Отпадъчното електрическо и електронно оборудване не може да се изхвърля заедно с други битови отпадъци. Това оборудване трябва да се събира селективно, което е обозначено с приложената маркировка - зачеркнат контейнер за отпадъци на кола. Неспазването на горното правило, в случай на неправилно изхвърляне на използвано оборудване, може да представлява заплаха за околната среда и човешкото здраве, в резултат на наличието на опасни компоненти в оборудването, като: електрически кабели, пластмаса, ключове и т.н. За да се избегне горната заплаха, тези компоненти трябва да се събират и правилно обработват от специализирани компании. Саморазглобяването на износено оборудване е недопустимо. Домакинствата играят важна роля в приноса за повторната употреба и възстановяването, включително рециклирането на отпадъчно оборудване. Това става по-специално чрез активно участие в системата за събиране на отпадъчно оборудване.



Watermarkly

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

- Не е подходящ за деца под 3 години.
- Продуктът съдържа компоненти, които могат да бъдат погълнати, да причинят задавяне или нараняване.
- Продуктите са негодни за консумация.
- Не излагайте на сурови атмосферни условия и огън.
- Използвайте по предназначение.
- Не пренебрегвайте възрастовите препоръки на потребителя.
- Не използвайте повреден продукт.
- Необходим е възрастен за монтаж.
- Не съхранявайте несглобени части на места, където могат да бъдат достъпни от деца
- Опаковката не е играчка. Играчката трябва да се разпакова от възрастен, а опаковката и нейните фрагменти да се отстранят от обсега на детето.



Watermarkly

Dame i gospodo, zahvaljujemo vam što ste kupili naš proizvod!

Prije uporabe pročitajte sljedeće upute

**za pravilnu upotrebu proizvoda. Molimo vas da zadržite ovaj priručnik
budućnost i pridržavati se njegovih preporuka, jer nepoštivanje istih može predstavljati prijetnju životu ili zdravlju.**

Važno: SAČUVAJTE ZA BUDUĆU REFERENCU!

- Prije uporabe u potpunosti pročitajte i slijedite sve upute u priručniku.
- Nemojte koristiti proizvod ako bilo koji dio nedostaje ili je oštećen.
- Molimo sačuvajte priručnik za buduće potrebe.

SPECIFIKACIJA:

- dob: od 3 godine;
- rasa psa: haski;
- napajanje: 4x AA baterije (nisu uključene);
- dimenzije (duljina/širina/visina): 26/7/24cm,
- težina: 410g.

KARAKTERISTIKA:

Interaktivni haski je umiljata maskota koja se sama kreće i proizvodi zvukove. Pas reagira na zvukove koje ispušta dijete (npr. na pljesak), kao i na djetetovo milovanje ili tapšanje, čineći zabavu stvarnijom i veselijom. Pokreti psa popraćeni su realističnim zvučnim efektima poput lajanja, skvičanja ili upozoravajućeg rezanja. Pas sjedne, leži na trbuhu, stoji na stražnjim nogama, moli, njuši. Igračka pomaže djeci uvježbati pravilan izgovor - dijete izgovara naredbe, a pas reagira na visoke zvukove, ponavljajući redom sve sekvence. Interaktivni pas haski izvrnsni su sati zabave koji sigurno neće brzo dosaditi. Dlaka psa je mekana i ugodna na dodir zbog čega ga želite satima grliti i maziti. To je prekrasan i prijateljski suputnik za dječje igre. Igračka je savršen poklon za dijete, pogotovo kada sanja o psu. Pas će dijete naučiti odgovornosti. Osim toga, igra s psom kod djece razvija kontakt pokretima očiju, odlično djeluje u obliku maskote i hrabro će preuzeti ulogu voljenog druga u igri.

KORISTITI:

1. Odvijačem otvorite poklopac na trbuhu igračke i napunite 4 AA baterije.
2. Pas se pali tipkom na trbuhu (ON), gasi se na isti način tipkom (OFF).
3. Ispustite zvuk ili gestu za početak igre, poput pljeskanja rukama, dodirivanja igračke za psa.

INFORMACIJE O BATERIJAMA

- Baterije/punjive baterije držite podalje od djece.
- Nemojte skladištiti baterije/punjive baterije na lako dostupnim mjestima jer postoji opasnost da ih djeca ili kućni ljubimci mogu progutati. Ako se proguta, obratite se liječniku što je prije moguće.
- Baterije/punjive baterije koje cure ili su oštećene mogu uzrokovati opekline u dodiru s kožom, stoga uvijek nosite odgovarajuće zaštitne rukavice kada ih dodirujete.
- Baterije/punjive baterije ne smiju se kratko spajati, rastavljati ili baciti u vatru. Postoji opasnost od eksplozije!
- Ne puniti baterije koje se ne mogu puniti jer postoji opasnost od eksplozije! Puniti samo za to predviđene baterije odgovarajućim punjačem.
- Napunite baterije prije nego što ih umetnete u proizvod
- Baterije se smiju puniti samo pod nadzorom odrasle osobe.
- Ne miješajte alkalne, standardne (ugljik-cink) i punjive (nikl-kadmij) baterije.
- Nikada nemojte miješati nove i stare baterije.
- Zabranjeno je dirati u strujne kablove - može doći do kratkog spoja.
- Istrošene baterije moraju se ukloniti iz proizvoda.
- Istrošene baterije ne bacajte u nerazvrstani otpad!
- Baterije se moraju odlagati u skladu s propisima o zbrinjavanju opasnog električnog otpada.
- Ako baterije nisu pravilno zbrinute, opasne tvari mogu predstavljati rizik za ljudsko zdravlje ili okoliš. Recikliranje materijala doprinosi očuvanju prirodnih resursa.
- Baterije/punjive baterije uvijek moraju biti umetnute uz pravilan polaritet (plus/+ i minus/-).
- Vrsta baterija koje se koriste u proizvodu: 4x AA

Informacije za potrošače o postupanju s otpadnom električnom i elektroničkom opremom:

Otpadna električna i elektronička oprema ne smije se odlagati s drugim kućnim otpadom. Takvu opremu skupljati selektivno, na što ukazuje priložena oznaka – prekriveni kontejner za otpad na kotačićima. Nepoštivanje gore navedenog pravila, u slučaju nepravilnog zbrinjavanja rabljene opreme, može predstavljati prijetnju prirodnom okolišu i ljudskom zdravlju, kao rezultat prisutnosti opasnih komponenti u opremi, kao što su npr. električne žice, plastika, prekidači, itd. Kako bi se izbjegla gornja prijetnja, ove komponente trebaju prikupljati i pravilno obrađivati specijalizirane tvrtke. Samo-rastavljanje istrošene opreme je neprihvatljivo. Kućanstva igraju važnu ulogu u doprinosu ponovnoj uporabi i oporabi, uključujući recikliranje otpadne opreme. To se posebno postiže aktivnim sudjelovanjem u sustavu prikupljanja otpadne opreme.



UPOZORENJA

- Nije prikladno za djecu mlađu od 3 godine.
- Proizvod sadrži komponente koje se mogu progutati, uzrokovati gušenje ili ozljedu.
- Proizvodi su neprikladni za konzumaciju.
- Ne izlažite oštrim vremenskim uvjetima i vatri.
- Koristite prema namjeni.
- Ne zanemarite dobne preporuke korisnika.
- Nemojte koristiti oštećeni proizvod.
- Za montažu je potrebna odrasla osoba.
- Nemojte skladištiti nesastavljene dijelove na mjestima gdje mogu pristupiti djeci
- Ambalaža nije igračka. Igračku treba raspakirati odrasla osoba, a ambalažu i njezine dijelove ukloniti izvan dohvata djeteta.



Watermarkly

SV

**Mina damer och herrar, tack för att ni köpte vår produkt!
Läs följande instruktioner före användning
för korrekt användning av produkten. Behåll denna manual på
framtid och att följa dess rekommendationer, eftersom underlåtenhet att följa dem kan utgöra ett hot mot liv eller hälsa.**

Viktigt: BEHÅLL FÖR FRAMTIDA REFERENS!

- Läs igenom hela innan användning och följ alla instruktioner i bruksanvisningen.
- Använd inte produkten om någon del saknas eller är skadad.
- Behåll manualen för framtida referens.

SPECIFIKATION:

- ålder: från 3 år;
- hundras: husky;
- Strömförsörjning: 4x AA-batterier (ingår ej);
- mått (längd/bredd/höjd): 26/7/24 cm,
- vikt: 410g.

KARAKTERISTISK:

Interactive Husky är en gosig maskot som rör sig och gör ljud på egen hand. Hunden reagerar på barnets ljud (t.ex. på att klappa), såväl som på barnets smekning eller klappning, vilket gör det roliga mer verkligt och gladare. Hundens rörelser åtföljs av realistiska ljudeffekter som skällande, gisslande eller ett varnande morrande. Hunden sätter sig, ligger på magen, står på bakbenen, tigger, nosar. Leksaken hjälper barn att träna korrekt uttal - barnet uttalar kommandon och hunden reagerar på höga ljud och upprepar alla sekvenser i tur och ordning. Den interaktiva Husky-hunden är fantastiska timmar av nöje, som säkerligen inte kommer att bli uttråkad snabbt. Hundens päls är mjuk och behaglig att ta på, vilket gör att du vill krama och smeka den i timmar. Det är en underbar och vänlig följeslagare för barnspel. Leksaken är den perfekta presenten till ett barn, speciellt när det drömmer om en hund. Hunden kommer att lära barnet ansvar. Dessutom utvecklar lek med en hund ögonrörelsekontakt hos barn, fungerar utmärkt i form av en maskot och kommer modigt att ta rollen som en älskad lekkamrat.

ANVÄNDA SIG AV:

1. Använd en skruvmejsel för att öppna locket på leksakens mage och fyll på med 4 AA-batterier.
2. Hunden slås på med knappen på magen (ON), han stängs av på samma sätt med knappen (OFF).
3. Gör ett ljud eller en gest för att börja spela, som att klappa händerna, röra en hundleksak.

BATTERIINFORMATION

- Håll batterier/uppladdningsbara batterier borta från barn.
- Förvara inte batterier/uppladdningsbara batterier på lättillgängliga ställen då det finns risk att de kan sväljas av barn eller husdjur. Vid förtäring, kontakta läkare så snart som möjligt.
- Läckande eller skadade batterier/uppladdningsbara batterier kan orsaka brännskador vid kontakt med huden, så använd alltid lämpliga skyddshandskar när du rör dem.
- Batterier/uppladdningsbara batterier får inte kortslutas, tas isär eller kastas i eld. Det finns risk för explosion!
- Ladda inte upp ej laddningsbara batterier eftersom det finns risk för explosion! Ladda endast batterier avsedda för detta ändamål med lämplig laddare.
- Ladda batterierna innan du sätter i dem i produkten
- Batterier bör endast laddas under uppsikt av vuxen.
- Blanda inte alkaliska, standardbatterier (kol-zink) och uppladdningsbara (nickel-kadmium) batterier.
- Blanda aldrig nya och gamla batterier.
- Det är förbjudet att störa strömkablarna - det kan orsaka kortslutning.
- Förbrukade batterier måste tas ur produkten.
- Släng inte använda batterier i osorterat avfall!
- Batterier måste kasseras i enlighet med farligt elektroniskt avfall.
- Om batterierna inte kasseras på rätt sätt kan farliga ämnen utgöra en risk för människors hälsa eller miljön. Återvinning av material bidrar till bevarandet av naturresurser.
- Batterier/uppladdningsbara batterier måste alltid sättas i med rätt polaritet (plus/+ och minus/-).
- Typ av batterier som används i produkten: 4x AA

Information till konsumenten om hantering av avfall från elektrisk och elektronisk utrustning:

Avfall från elektrisk och elektronisk utrustning får inte placeras tillsammans med annat hushållsavfall. Sådan utrustning bör samlas in selektivt, vilket indikeras av den bifogade märkningen - en överkorsad avfallsbehållare på hjul. Underlåtenhet att följa ovanstående regel, i händelse av felaktig kassering av använd utrustning, kan utgöra ett hot mot den naturliga miljön och människors hälsa, till följd av närvaron av farliga komponenter i utrustningen, såsom: elektriska ledningar, plast, strömbrytare, etc. För att undvika ovanstående hot bör dessa komponenter samlas in och bearbetas korrekt av specialiserade företag. Självdemontering av sliten utrustning är oacceptabelt. Hushållen spelar en viktig roll för att bidra till återanvändning och återvinning, inklusive återvinning av uttjänt utrustning. Detta görs särskilt genom ett aktivt deltagande i insamlingsystemet för avfallsutrustning.



Watermarkly

VARNINGAR

- Ej lämplig för barn under 3 år.
- Produkten innehåller komponenter som kan sväljas, orsaka kvävning eller orsaka skada.
- Produkterna är olämpliga för konsumtion.
- Utsätt inte för svåra väderförhållanden och eld.
- Använd som avsett.
- Ignorera inte användarens åldersrekommendationer.
- Använd inte en skadad produkt.
- En vuxen krävs för montering.
- Förvara inte omonterade delar på platser där kan nås av barn
- Förpackningen är ingen leksak. Leksaken ska packas upp av en vuxen och förpackningen och dess fragment tas bort från barnets räckhåll.



Watermarkly

EL

Κυρίες και κύριοι, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!
Διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες πριν από τη χρήση
για σωστή χρήση του προϊόντος. Διατηρήστε αυτό το εγχειρίδιο ενεργό
στο μέλλον και να συμμορφωθεί με τις συστάσεις της, διότι η μη συμμόρφωσή με αυτές μπορεί να αποτελέσει απειλή για τη
ζωή ή την υγεία.

Σημαντικό: ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ!

- Διαβάστε πλήρως πριν από τη χρήση και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες στο εγχειρίδιο.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν λείπει ή έχει καταστραφεί κάποιο εξάρτημα.
- Φυλάξτε το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ:

- ηλικία: από 3 ετών.
- ράτσα σκύλου: γεροδεμένος;
- Τροφοδοτικό: 4x μπαταρίες AA (δεν περιλαμβάνονται).
- διαστάσεις (μήκος/πλάτος/ύψος): 26/7/24cm,
- βάρος: 410g.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΓΝΩΡΙΣΜΑ:

Το Interactive Husky είναι μια μασκώτ αγκαλιά που κινείται και κάνει ήχους από μόνη της. Ο σκύλος αντιδρά στους ήχους που κάνει το παιδί (π.χ. στο χειροκρότημα), καθώς και στο χαϊδεύοντας ή το χαϊδεύοντας του, κάνοντας τη διασκέδαση πιο αληθινή και χαρούμενη. Οι κινήσεις του σκύλου συνοδεύονται από ρεαλιστικά ηχητικά εφέ όπως γάβγισμα, τρίζιμο ή προειδοποιητικό γρύλισμα. Ο σκύλος κάθεται, ξαπλώνει στην κοιλιά του, στέκεται στα πίσω πόδια, ικετεύει, μυρίζει. Το παιχνίδι βοηθά τα παιδιά να εξασκήσουν τη σωστή προφορά - το παιδί προφέρει εντολές και ο σκύλος αντιδρά σε ήχους υψηλής έντασης, επαναλαμβάνοντας όλες τις ακολουθίες με τη σειρά. Το διαδραστικό σκυλί Husky είναι υπέροχες ώρες διασκέδασης, που σίγουρα δεν θα βαρεθούν γρήγορα. Η γούνα του σκύλου είναι απαλή και ευχάριστη στην αφή, κάτι που σας κάνει να θέλετε να το αγκαλιάσετε και να το χαϊδεύετε για ώρες. Είναι ένας υπέροχος και φιλικός σύντροφος για τα παιδικά παιχνίδια. Το παιχνίδι είναι το τέλειο δώρο για ένα παιδί, ειδικά όταν ονειρεύεται έναν σκύλο. Ο σκύλος θα διδάξει στο παιδί την ευθύνη. Επιπλέον, το παιχνίδι με τον σκύλο αναπτύσσει την επαφή με τα μάτια στα παιδιά, λειτουργεί εξαιρετικά με τη μορφή μασκώτ και θα αναλάβει γενναία το ρόλο ενός αγαπημένου συμπαίκτη.

ΧΡΗΣΗ:

1. Χρησιμοποιήστε ένα κατσαβίδι για να ανοίξετε το καπάκι στην κοιλιά του παιχνιδιού και να ξαναγεμίσετε με 4 μπαταρίες AA.
2. Ο σκύλος ενεργοποιείται με το κουμπί στην κοιλιά του (ON), απενεργοποιείται με τον ίδιο τρόπο με το κουμπί (OFF).
3. Κάντε έναν ήχο ή μια χειρονομία για να ξεκινήσετε να παίζετε, όπως παλαμάκια, αγγίζοντας ένα παιχνίδι σκύλου.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

- Κρατήστε τις μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες μακριά από παιδιά.
- Μην αποθηκεύετε μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες σε εύκολα προσβάσιμα μέρη καθώς υπάρχει κίνδυνος να καταποθούν από παιδιά ή κατοικίδια. Σε περίπτωση κατάποσης, επικοινωνήστε με έναν γιατρό το συντομότερο δυνατό.
- Οι μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες που παρουσιάζουν διαρροή ή ζημιά μπορεί να προκαλέσουν εγκαύματα όταν έρθουν σε επαφή με το δέρμα, γι' αυτό να φοράτε πάντα κατάλληλα προστατευτικά γάντια όταν τις αγγίζετε.
- Οι μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες δεν πρέπει να βραχυκυκλώνονται, να αποσυναρμολογούνται ή να πετιούνται στη φωτιά. Υπάρχει κίνδυνος έκρηξης!
- Μην επαναφορτίζετε μη επαναφορτιζόμενες μπαταρίες γιατί υπάρχει κίνδυνος έκρηξης! Να επαναφορτίζετε μόνο τις μπαταρίες που προορίζονται για αυτό το σκοπό χρησιμοποιώντας τον κατάλληλο φορτιστή.
- Φορτίστε τις μπαταρίες πριν τις τοποθετήσετε στο προϊόν
- Οι μπαταρίες θα πρέπει να φορτίζονται μόνο υπό την επίβλεψη ενηλίκου.
- Μην αναμιγνύετε αλκαλικές, τυπικές (άνθρακα-ψευδάργυρος) και επαναφορτιζόμενες (νικελίου-καδμίου) μπαταρίες.
- Μην αναμιγνύετε ποτέ νέες και παλιές μπαταρίες.
- Απαγορεύεται η παρεμβολή στα καλώδια τροφοδοσίας - μπορεί να προκαλέσει βραχυκύκλωμα.
- Οι εξαντλημένες μπαταρίες πρέπει να αφαιρεθούν από το προϊόν.
- Μην πετάτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες σε αδιαχώριστα απορρίμματα!
- Οι μπαταρίες πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με την απόρριψη επικίνδυνων ηλεκτρονικών απορριμμάτων.
- Εάν οι μπαταρίες δεν απορρίπτονται σωστά, οι επικίνδυνες ουσίες μπορεί να αποτελέσουν κίνδυνο για την ανθρώπινη υγεία ή το περιβάλλον. Η ανακύκλωση υλικών συμβάλλει στη διατήρηση των φυσικών πόρων.
- Οι μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες πρέπει να τοποθετούνται πάντα με τη σωστή πολικότητα (συν/+ και μείον/-).
- Τύπος μπαταριών που χρησιμοποιούνται στο προϊόν: 4x AA

Πληροφορίες για τον καταναλωτή σχετικά με τη διαχείριση απορριμμάτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού:

Τα απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού δεν επιτρέπεται να τοποθετούνται μαζί με άλλα οικιακά απορρίμματα. Αυτός ο εξοπλισμός θα πρέπει να συλλέγεται επιλεκτικά, κάτι που υποδεικνύεται από την επισυναπτόμενη σήμανση - ένα διαγραμμένο τροχοφόρο δοχείο απορριμμάτων. Η μη συμμόρφωση με τον παραπάνω κανόνα, σε περίπτωση ακατάλληλης απόρριψης χρησιμοποιημένου εξοπλισμού, μπορεί να αποτελέσει απειλή για το φυσικό περιβάλλον και την ανθρώπινη υγεία, ως αποτέλεσμα της παρουσίας επικίνδυνων εξαρτημάτων στον εξοπλισμό, όπως: ηλεκτρικές καλωδιώσεις, πλαστικό, διακόπτες, κ.λπ. Για την αποφυγή της παραπάνω απειλής, αυτά τα εξαρτήματα θα πρέπει να συλλέγονται και να υποβάλλονται σε κατάλληλη επεξεργασία



Watermarkly

από εξειδικευμένες εταιρείες. Η αυτοαποσυναρμολόγηση του φθαρμένου εξοπλισμού είναι απαράδεκτη. Τα νοικοκυριά διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στη συμβολή στην επαναχρησιμοποίηση και ανάκτηση, συμπεριλαμβανομένης της ανακύκλωσης απορριμμάτων εξοπλισμού. Αυτό επιτυγχάνεται ιδίως μέσω της ενεργού συμμετοχής στο σύστημα συλλογής απορριμμάτων εξοπλισμού.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

- Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 3 ετών.
- Το προϊόν περιέχει συστατικά που μπορούν να καταποθούν, να προκαλέσουν πνιγμό ή τραυματισμό.
- Τα προϊόντα είναι ακατάλληλα για κατανάλωση.
- Μην εκτίθεστε σε δύσκολες καιρικές συνθήκες και φωτιά.
- Χρησιμοποιήστε όπως προβλέπεται.
- Μην αγνοείτε τις ηλικιακές συστάσεις του χρήστη.
- Μην χρησιμοποιείτε ένα κατεστραμμένο προϊόν.
- Ζητείται ενήλικας για συναρμολόγηση.
- Μην αποθηκεύετε μη συναρμολογημένα μέρη σε μέρη όπου μπορεί να είναι προσβάσιμα από παιδιά.
- Η συσκευασία δεν είναι παιχνίδι. Το παιχνίδι πρέπει να αποσυσκευαστεί από έναν ενήλικα και η συσκευασία και τα θραύσματά του να αφαιρεθούν από το παιδί.

